Сообщение о существенном факте о дате, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление прав по эмиссионным ценным бумагам эмитента, в том числе о дате, на которую составляется список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров:
вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, в отношении которых устанавливается дата, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление по ним прав - обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска:72-1П-560, дата государственной регистрации - 15.07.1993, акции привилегированные именные типа А, государственный регистрационный номер выпуска:72-1П-560, дата государственной регистрации:15.07.1993;
права, закрепленные ценными бумагами эмитента, в отношении которых устанавливается дата, на которую определяются лица, имеющие право на их осуществление – право акционеров требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций в соответствии со ст.75 ФЗ «Об акционерных обществах». 
дата, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление прав по ценным бумагам эмитента – 01 мая 2018 года;
[bookmark: _GoBack]дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление прав по ценным бумагам эмитента (дате составления списка владельцев ценных бумаг эмитента для целей осуществления прав по ценным бумагам эмитента), или иное решение, являющееся основанием для определения указанной даты – протокол заседания совета директоров  ПАО «Нефтебаза Ручьи» № 2 от 05.02.2018 года, протокол годового общего собрания акционеров ПАО «Нефтебаза Ручьи» № 2 от 24.05.2018 года.  


