     Сообщение публикуется в порядке внесения изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном сообщенииhttp://www.e-disclosure.ru/LentaEvent.aspx?eventid=xSwPDIkWOEmPZkaBp0tlWQ-B-B 05.07.18: 
Полный текст публикуемого сообщения с учетом внесенных изменений:
      дата принятия председателем совета директоров (наблюдательного совета) эмитента решения о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или дата принятия иного решения, которое в соответствии с уставом эмитента, его внутренними документами или обычаями делового оборота является основанием для проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента – 04.07.2018 года;
дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента – 10.07.2018 года;
повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента – 
1. Об избрании председателя заседания Совета директоров.
1. Об утверждении Отчета об итогах предъявления  акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций.
В случае если повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента, указываются идентификационные признаки таких бумаг - акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска:72-1П-560, дата государственной регистрации - 15.07.1993, акции привилегированные именные типа А, государственный регистрационный номер выпуска:72-1П-560, дата государственной регистрации:15.07.1993.
[bookmark: _GoBack]            краткое описание внесенных изменений - «Об избрании председателя заседания Совета директоров».


