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Настоящий документ публикуется в порядке изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном годовом отчете ПАО «Специализированный выставочный комплекс» Выставки достижений народного хозяйства» за 2017 год.

Ссылка на ранее опубликованный текст годового отчета  ПАО «Специализированный выставочный комплекс» Выставки достижений народного хозяйства» за 2017 год, информация в котором изменяется (корректируется), с указанием адреса страницы в сети Интернет, на которой раскрыта данная информация: http://www.disclosure.ru/issuer/7717038466

Настоящий документ утвержден Советом директоров ПАО «Специализированный выставочный комплекс» Выставки достижений народного хозяйства» в качестве внутреннего документа ПАО «Специализированный выставочный комплекс» Выставки достижений народного хозяйства», не регулирующего деятельность его органов.




Полный текст измененной (скорректированной) информации, а также краткое описание внесенных изменений:
Информация об объеме каждого из использованных Обществом в 2017 отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.)  в натуральном  и в денежном выражении.
        Информация об объеме потребления энергоресурсов не раскрывается, поскольку Общество не располагает необходимыми сведениями, в связи со следующим. В отчетном году Общество работало в условиях договора простого товарищества от 27.07.2016 № 1677/16/АД между ПАО «СВК ВДНХ» - (Товарищем – 2) и ГУП МЦВДНТ «МОСКВА» - (Товарищ – 1). Согласно условиям договора простого товарищества и акта внесения вклада ПАО «СВК ВДНХ» от 27.07.2017, за  Обществом зарегистрировано право на долю в размере 1/2 в праве общей долевой собственности на нежилое здание 69 павильона. Другим участником долевой собственности на здание 69 павильона с размером доли 1/2 является ГУП  МЦВДНТ «МОСКВА». Таким образом, внесенное Обществом имущество, которым оно обладало на праве собственности, теперь является общей долевой собственностью Товарищей.  Также по условиям договора простого товарищества, все права и обязанности, связанные с владением, пользованием и распоряжением здания павильона 69 осуществляется Товарищем – 1 (ГУП  МЦВДНТ «МОСКВА») единолично и самостоятельно в целях реализации Инвестиционного проекта и в соответствии с полномочиями, предоставленными ему действующим законодательством и условиями действующего договора простого товарищества.
Описание внесенных изменений:
         Добавлена информация о том, что в 2017 году ПАО «СВК ВДНХ» в тексте Годового отчета не раскрывает информацию об объеме потребления энергоресурсов, поскольку не располагает необходимыми сведениями.  В отчетном году Общество работало в условиях договора простого товарищества от 27.07.2016 № 1677/16/АД между ПАО «СВК ВДНХ» - (Товарищ – 2) и ГУП МЦВДНТ «МОСКВА» -(Товарищ – 1). По условиям договора простого товарищества за  Обществом зарегистрировано право на долю в размере 1/2 в праве общей долевой собственности на нежилое здание 69 павильона. Другим участником долевой собственности с размером доли 1/2 является ГУП  МЦВДНТ «МОСКВА».
Таким образом, внесенное Обществом имущество, которым оно обладало на праве собственности, является общей долевой собственностью Товарищей. 
Также по условиям договора простого товарищества все права и обязанности, связанные с владением, пользованием и распоряжением здания павильона 69 осуществляется Товарищем – 1 (ГУП  МЦВДНТ «МОСКВА») единолично и самостоятельно в целях реализации Инвестиционного проекта и в соответствии с полномочиями, предоставленными Товарищу-1 (ГУП МЦВДНТ «МОСКВА») действующим законодательством и условиями договора простого товарищества.



Основные положения политики Общества в области вознаграждения и (или) компенсации расходов по каждому из органов управления Общества (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) единоличного исполнительного органа управления Общества, если только таким лицом не является управляющий)

      Положение по вознаграждению и возмещению расходов (компенсаций) членам Совета директоров Общества  Общее собрание акционеров не утверждало. Порядок выплаты вознаграждения  членам совета директоров ПАО «СВК ВДНХ» прописан в Положении о Совете директоров Общества, утвержденного Общим собранием акционеров (протокол от 26.05.2010г. № 1) в следующей редакции:
«По решению общего собрания акционеров членам Совета директоров Общества в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждение и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций членов Совета директоров. Размеры таких вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением общего собрания акционеров».
Выплаты такого характера членам Совета директоров  в течение четырех последних лет  (с 2014 по 2017 годы) Обществом не производились.                 
Описание внесенных изменений: 
Добавлена информация о том, что положение по вознаграждению и возмещению расходов (компенсаций) членам Совета директоров ПАО «СВК ВДНХ» Общее собрание акционеров не утверждало. Порядок выплаты вознаграждения  членам совета директоров ПАО «СВК ВДНХ» прописан в Положении о Совете директоров Общества, утвержденного Общим собранием акционеров (протокол от 26.05.2010г. № 1)в следующей редакции:
«По решению общего собрания акционеров членам Совета директоров Общества в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждение и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций членов Совета директоров. Размеры таких вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением общего собрания акционеров». Выплаты такого характера членам совета директоров в течение последних четырех лет (с 2014 по 2017 годы) Обществом не прозводились. 
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