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Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

Эмитент является акционерным обществом, созданным при приватизации государственных и/или муниципальных предприятий (их подразделений), и в соответствии с планом приватизации, утвержденным в установленном порядке и являвшимся на дату его утверждения проспектом эмиссии акций такого эмитента, была предусмотрена возможность отчуждения акций эмитента более чем 500 приобретателям либо неограниченному кругу лиц
Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента

Состав совета директоров эмитента

	ФИО
	Год рождения

	Вострикова Александра Владимировна (председатель)
	1973

	Зайцев Андрей Анатольевич
	1964

	Вилинская Светлана Геннадьевна
	1965

	Троенко Дмитрий Владимирович
	1963

	Щербаков Алексей Геннадьевич
	1983


Единоличный исполнительный орган эмитента

	ФИО
	Год рождения

	Зайцев Андрей Анатольевич
	1964


Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента

     ВТБ 24 (публичное акционерное общество) г. Москва; р/с 40702810703000003757, 

     к/с 30101810100000000716, БИК 044525716
1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Аудиторы эмитентом не привлекались
1.4. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента

Оценщики эмитентом не привлекались
1.5. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты эмитентом не привлекались
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Иных подписей нет
II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 3 квартал

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Не указывается эмитентами, обыкновенные именные акции которых не допущены к обращению организатором торговли

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

Не указывается в отчете за 3 квартал

2.3.2. Кредитная история эмитента

Исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение 5 последних завершенных финансовых лет либо за каждый завершенный финансовый год, если эмитент осуществляет свою деятельность менее 5 лет, и действующим на дату окончания отчетного квартала кредитным договорам и/или договорам займа, сумма основного долга по которым составляет 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату последнего завершенного отчетного квартала, предшествующего заключению соответствующего договора, а также иным кредитным договорам и/или договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.
В случае, если эмитентом осуществлялась эмиссия облигаций, описывается исполнение эмитентом обязательств по каждому выпуску облигаций, совокупная номинальная стоимость которых составляет 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного квартала, предшествующего государственной регистрации отчета об итогах выпуска облигаций, а в случае, если размещение облигаций не завершено или по иным причинам не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска, - на дату окончания последнего завершенного квартала, предшествующего государственной регистрации выпуска облигаций

	Наименование обязательства
	Наименование кредитора (займодавца)
	Сумма основного долга
	Валюта
	Срок кредита (займа) / срок погашения
	Наличие просрочки исполнения обязательства в части выплаты суммы основного долга и/или установленных процентов, срок просрочки, дней

	Кредит
	АКБ Инвестбанк
	1 000 000
	RUR
	30.12.2012
	


2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

Указанные обязательства отсутствуют
2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерском балансе, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется
2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг

В отчетном квартале эмитентом не осуществлялось размещение ценных бумаг путем подписки
2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

Политика эмитента в области управления рисками:


2.5.1. Отраслевые риски

Влияние возможного ухудшения ситуации в отрасли эмитента на его деятельность и испол-нение обязательств по ценным бумагам: Эмитент создавался для осуществления деятельно-сти в области науки.
В настоящее время основной деятельностью эмитента является сдача недвижимого имущества в аренду, в связи с этим какие-либо ухудшения в отрасли не окажут ни какого влияния на деятельность и исполнение обязательств по ценным бумагам эмитента.
Наиболее значимые, по мнению эмитента, возможные изменения в отрасли (отдельно на внутреннем и внешнем рынках): отсутствуют.
Риски, связанные с возможным изменением цен на сырье, услуги, используемые эмитен-том в своей деятельности (отдельно на внутреннем и внешнем рынках), и их влияние на дея-тельность эмитента и исполнение обязательств по ценным бумагам: 
В случае незначительного увеличения цен на сырье, услуги, используемые эитентом, (как на внешнем, так и на внутреннем рынках) указанные риски незначительны, т.к. дея-тельность эмитента, в том числе объемы выполняемых работ, оказываемых услуг и вели-чина выручки от реализации не претерпят существенного изменения, однако размер при-были от продаж несколько снизится, рентабельность упадет.
В случае значительного увеличения цен на сырье, услуги, используемые эитентом, (как на внешнем, так и на внутреннем рынках) указанные риски существенны, т.к. значитель-ное увеличение цен приведет к значительному увеличению себестоимости работ, услуг. В этом случае для того, чтобы обеспечить рентабельную работу предприятия эмитент бу-дет вынужден увеличить стоимость своих работ, услуг, что может привести к сниже-нию прибыли. 
Риски, связанные с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги эмитента (от-дельно на внутреннем и внешнем рынках), и их влияние на деятельность эмитента и исполне-ние обязательств по ценным бумагам:
Риски, связанные с возможным изменением на внешнем рынке цен на продукцию  и/или услуги эмитента, отсутствуют, т.к. эмитент не осуществляет экспортные опера-ции и ведет свою деятельность только на внутреннем  рынке.
В случае увеличения цен на продукцию и/или услуги эмитента на внутреннем рынке, указанные риски незначительны, т.к. деятельность эмитента, в том числе объемы вы-полняемых работ, оказываемых услуг, не претерпят существенного изменения в связи с наличием долгосрочных партнерских отношений с заказчиками, положительной репута-цией эмитента. 
Ситуация, сложившаяся в настоящий момент на российском финансовом рынке, по-зволяет формировать позитивные прогнозы относительно деятельности эмитента, вви-ду чего риски, связанные со снижением цен на услуги эмитента, оцениваются как мини-мальные, а их влияние на деятельность эмитента, как незначительное.
2.5.2. Страновые и региональные риски

Эмитент осуществляет свою деятельность на территории Российской Федерации, поэтому основными страновыми рисками, влияющими на эмитента, являются риски, ха-рактерные для Российской Федерации. 
Эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность в городе Москве. Московский регион относится к наиболее перспективным и характеризуется быстрыми темпами роста экономики.
Эмитент оценивает политическую и экономическую ситуацию в регионе как ста-бильную и считает, что в настоящий момент риск негативных изменений в регионе явля-ется незначительным. Резкие изменения регионального масштаба (экологические, поли-тические, демографические, социальные) маловероятны, но их возникновение, безусловно, отразится на деятельности общества. 
Возможно возникновение следующих страновых и региональных рисков, связанных с неопределенностью экономической политики, политической и экономической ситуацией в стране:
- возможность изменения законодательства Российской Федерации;
- изменения налоговой политики и условий государственного регулирования, что мо-жет изменить условия использования прибыли.
По мнению эмитента, ситуация в регионе будет благоприятно сказываться на дея-тельности эмитента и нет оснований ожидать, что изменения ситуации в регионе по-влекут за собой неисполнение обязательств предприятия. 
Предполагаемые действия эмитента на случай отрицательного влияния изменения ситуа-ции в стране и регионе на его деятельность:
По оценке эмитента страновые и региональные риски минимальны. 
В случае отрицательного влияния изменения ситуации в регионе на деятельность эми-тента, планируется оптимизировать структуру производственных затрат предприятия, провести сокращение расходов предприятия, а также расширить, а в крайнем случае, из-менить осуществляемые виды деятельности.  

Риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного поло-жения и забастовками в стране (странах) и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в каче-стве налогоплательщика и/или осуществляет основную деятельность. 

Эмитент осуществляет свою деятельность в регионе с достаточно стабильной социальной и экономической ситуацией. Риски военных конфликтов, введения чрезвычай-ного положения и забастовок практически отсутствуют. 
Риски, связанные с географическими особенностями страны (стран) и региона, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и/или осуществляет основную дея-тельность, в том числе повышенная опасность стихийных бедствий, возможное прекращение транспортного сообщения в связи с удаленностью и/или труднодоступностью и т.п. 
Риски, связанные с географическими особенностями региона маловероятны, так эмитент реально находится и зарегистрирован в качестве налогоплательщика в Москве – городе, находящемся в центре европейской части страны в таком месте, в котором, по сравнению со многими другими местами, пониженная сейсмическая опасность, и вероят-ность землетрясений даже средней силы невелика, а иные стихийные бедствия для города также нехарактерны: источники воды не способны вызвать наводнения, смерчи для горо-да нехарактерны, среднегодовое количество осадков в городе делает мало вероятным еди-новременное выпадение осадков в таком объёме, чтобы создать какие – либо затруднения для деятельности эмитента продолжительностью свыше нескольких часов.
Транспортная инфраструктура города Москвы и его окрестностей хорошо развита и продолжает развиваться, имеется возможность обеспечения эмитента в нужном коли-честве необходимыми для деятельности Общества  ресурсами.
2.5.3. Финансовые риски

Подверженность эмитента рискам, связанным с изменением процентных ставок, курса обме-на иностранных валют, в связи с деятельностью эмитента либо в связи с хеджированием, осу-ществляемым эмитентом в целях снижения неблагоприятных последствий влияния вышеука-занных рисков: 
Изменение процентных ставок, курса обмена иностранных валют не оказывает су-щественного влияния на деятельность эмитента, поскольку его деятельность не зависит от банковских кредитов, он не является экспортером и не зависит от импорта.

Однако, в случае обвала национальной валюты, никто не может быть застрахован от спада или иных неприятных последствий, поскольку общее снижение покупательной способности населения неминуемо снизит спрос на продукцию (услуги) эмитента, что, в свою очередь, не может не сказаться на объёме заказов. 

 Эмитент не осуществляет хеджирование в целях снижения неблагоприятных по-следствий влияния вышеуказанных рисков, поскольку услуги, оказываемые эмитентом, не являются биржевыми, и по ним не заключаются фьючерсные сделки. 
Подверженность финансового состояния эмитента, его ликвидности, источников финанси-рования, результатов деятельности и т.п. изменению валютного курса (валютные риски):
Валютный риск представляет собой риск потерь в связи с неблагоприятным для эмитента изменением курсов валют.
Специфика деятельности эмитента такова, что финансовое состояние эмитента, его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности не подвержены изменению валютного курса.
Влияние инфляции на выплаты по ценным бумагам, критические, по мнению эмитента, значения инфляции, а также предполагаемые действия эмитента по уменьшению указанного риска:
Риск влияния инфляции может возникнуть в случае, когда получаемые денежные до-ходы обесцениваются с точки зрения реальной покупательной способности денег быстрее, чем растут номинально. Рост инфляции может привести к увеличению затрат предпри-ятия (за счет роста цен на энергоресурсы  и товарно-материальные ценности), и как след-ствие, падению прибылей эмитента и соответственно рентабельности его деятельно-сти. Кроме того, рост инфляции приведет к увеличению стоимости заемных средств для эмитента. Поэтому в случае значительного превышения фактических показателей ин-фляции над прогнозами Правительства РФ, а именно – при увеличении темпов инфляции до 25-30% в год, эмитент планирует принять необходимые меры по ограничению роста затрат, снижению дебиторской задолженности и сокращению ее средних сроков.
Снижение инфляции положительно скажется на способности эмитента выполнять свои финансовые обязательства, т.к. снижение темпов инфляции ведет к снижению рас-ходов эмитента на обслуживание совокупного долга.
Показатели финансовой отчетности эмитента наиболее подверженные изменению в ре-зультате влияния указанных финансовых рисков. В том числе риски, вероятность их возникно-вения и характер изменений в отчетности:
Финансовая отчетность эмитента не подвержена существенному изменению в ре-зультате колебаний процентных ставок, курса валют, инфляции.
Наиболее подвержены изменению в результате влияния указанных финансовых рис-ков следующие показатели финансовой отчетности:
- кредиторская задолженность – увеличение сроков оборачиваемости;
- денежные средства – уменьшение свободных денежных средств;
- прибыль от основной деятельности – сокращение.
По оценке эмитента, финансовые риски находятся на приемлемом уровне, и не могут в существенной степени отразится на способности эмитента исполнять свои обязатель-ства по ценным бумагам.
2.5.4. Правовые риски

Правовые риски, связанные с деятельностью эмитента (отдельно для внутреннего и внеш-него рынков), в том числе риски связанные с:
•
изменением валютного регулирования: В настоящее время регулирование валютных отношений осуществляется на основании Федерального закона "О валютном регулирова-нии и валютном контроле" от 10 декабря 2003г. № 173-ФЗ, которым закреплены основные положения, касающиеся валютных отношений. Изменение валютного регулирования не может оказать существенного влияния на деятельность эмитента, так как деятель-ность эмитента на внешнем рынке отсутствует, а расчеты на внутреннем рынке осуще-ствляются в рублях.
•
изменением налогового законодательства: Основным нормативным актом, регулирующим налоговые отношения является Налоговый кодекс Российской Федерации  (часть первая от 31 июля 1998 года № 146-ФЗ и часть вторая от 05 августа 2000 года № 117-ФЗ). 
В связи с тем, что в настоящее время не окончена реформа законодательства РФ о налогах и сборах существует риск дополнения или изменения положений Налогового ко-декса Российской Федерации, которые могут привести к увеличению налоговой нагрузки и, соответственно, к изменениям итоговых показателей хозяйственной деятельности, включая уменьшение чистой прибыли.
В случае изменения налогового законодательства, Общество будет руководство-ваться новым законодательством.
•
изменением правил таможенного контроля и пошлин: Основным нормативным ак-том, регулирующим правила таможенного контроля и пошлин, является Таможенный кодекс Российской Федерации от 28 мая 2003 г. N 61-ФЗ, а также другие нормативные правовые акты, регулирующие вопросы импорта и экспорта. 
Эмитент не осуществляет экспортно-импортных операций, в связи с этим изме-нение правил таможенного контроля и пошлин, не окажет ни какого влияния на деятель-ность эмитента.
изменением требований по лицензированию основной деятельности эмитента либо ли-цензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (вклю-чая природные ресурсы): Деятельность эмитента не подлежит лицензированию, в связи с этим изменения требований по лицензированию не окажут ни какого влияния на деятель-ность эмитента.
В случае изменения норм, регулирующих лицензирование, Общество будет руково-дствоваться нормами нового законодательства.
изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью эмитента (в том числе по вопросам лицензирования), которые могут негативно сказаться на результатах его дея-тельности, а также на результаты текущих судебных процессов, в которых участвует эмитент: Учитывая то, что эмитент не участвует в текущих судебных процессах, оказывающих влияние на результаты деятельности эмитента, а так же то, что в юриспруденции су-дебная практика не является источником права, правовой риск является минимальным. 
В целях снижения правовых рисков эмитент осуществляет постоянный мониторинг изменений действующего законодательства, следит за законотворческой деятельностью законодательных органов и оценивает потенциальное влияние на деятельность эмитента возможных новаций в области налогового, таможенного законодательства, лицензирова-ния.
2.5.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Риски, свойственные исключительно эмитенту, в том числе риски, связанные с:
•
текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент: Такие риски отсут-ствуют в связи с тем, что эмитент не участвует в судебных процессах, оказывающих влияние на результаты деятельности эмитента. 
•
отсутствием возможности продлить действие лицензии эмитента на ведение определен-ного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте огра-ничено (включая природные ресурсы): Деятельность эмитента не подлежит лицензирова-нию, в связи с этим данный риск отсутствует.
•
возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ эмитента:
В связи с тем, что эмитент не заключал соглашений об исполнении обязательств третьих лиц и дочерних обществ не имеет, риски, связанные с возможной ответственно-стью эмитента по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ эмитента, от-сутствуют и не могут повлиять на исполнение эмитентом  обязательств по размещен-ным ценным бумагам.
•
возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) эмитента: 
Рисками потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) эмитента, являются зна-чительное увеличение цен на услуги эмитента.
Риски, связанные с деятельностью эмитента, которые могут повлиять на исполне-ния обязательств по размещенным ценным бумагам эмитента, минимальны.
III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Автодорстрой"
Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "Автодорстрой"
Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования

Полное фирменное наименование: Управление строительства № 2
Сокращенное фирменное наименование: УС № 2
Дата введения наименования:

Основание введения наименования:


Полное фирменное наименование: Акционерное общество открытого типа "Автодорстрой"
Сокращенное фирменное наименование: АООТ "Автодорстрой"
Дата введения наименования: 10.07.1996
Основание введения наименования:
решение Общего собрания акционеров
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Данные о первичной государственной регистрации

Номер государственной регистрации: 6 серия Г
Дата государственной регистрации: 02.12.1992
Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: Администрация Пушкинского района Московской области
Данные о регистрации юридического лица:

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1025004917300
Дата регистрации: 13.12.2002
Наименование регистрирующего органа: Межрайонная инспекция ИМНС Российской Федерации № 3 по Московской области
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Срок существования эмитента с даты его государственной регистрации, а также срок, до которого эмитент будет существовать, в случае если он создан на определенный срок или до достижения определенной цели:
с 1970 г. Срок деятельности Общества не ограничен.
Краткое описание истории создания и развития эмитента. Цели создания эмитента, миссия эмитента (при наличии), и иная информация о деятельности эмитента, имеющая значение для принятия решения о приобретении ценных бумаг эмитента:
Открытое акционерное общество «Автодорстрой» было создано при преобразовании в процессе приватизации государственного предприятия – «Управление строительства №2» в соответствии с Указом Президента Российской Федерации «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений госу-дарственных предприятий в акционерные общества» от 1 июля 1992 года №721 и является полным правопреемником его имущественных, финансовых, и иных прав и обязанностей.
В период до 1994 года ОАО «Автодорстрой» специализировался на выполнении работ, включающих весь перечень строительных работ, предлагаемых на рынке:
- очистка территории от деревьев;
- земляные работы;
- обустройство дорог;
- установка искусственных сооружений;
- установка систем водоотводных и дренажных сооружений;
- озеленение прилегающих территорий (создание дернового покрова и т.д.);
- ремонт и строительство взлетно-посадочных полос аэродромов;
- чистка и уборка дорог;
- разлив жидких реагентов;
- карьерные работы;
- вывоз грунта;
- копка котлованов;
- начальные строительные работы нулевого цикла;
- обустройство дорожного покрытия асфальтобетонной смесью  любого класса, в том числе ЩМА;
- перевозка и доставка на объекты сыпучих и иных материалов;
- выполнение погрузо-разгрузочных портовых работ;
- перевозка крупногабаритной и тяжелой техники;
- перевозка цемента и минерального порошка. 
В настоящий момент ОАО «Автодорстрой» имеет полный набор дорожно-строительной техники, позволяющей строить и реконструировать автомобильные доро-ги и аэродромы любого уровня сложности, выполнять работы качественно и в срок.
3.1.4. Контактная информация

Место нахождения: 141202 Россия, Московская область, Пушкиноский район, г. Пушкино, Ярославское шоссе 174-А
Место нахождения постоянно действующего исполнительного органа

141200 Россия, Московская область, г. Пушкино, Ярославское шоссе 174-А
Адрес для направления корреспонденции

141200 Россия, Московская область, г. Пушкино, Ярославское шоссе 174-А
Телефон: (496)-535-42-40
Факс: (496)-535-42-40
Адрес электронной почты: Ads.sekretar@yandex.ru
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.oao-avtodorstroy.ru
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

5038012477
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Эмитент не имеет филиалов и представительств
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента

	Коды ОКВЭД

	45.21.2

	26.82.3

	45.21

	74.20.11

	51.53.24

	63.21.22


3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Информация не указывается в отчете за 3 квартал

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

Информация не указывается в отчете за 3 квартал

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность:
В течение пяти последних завершенных финансовых лет, включая отчетный квар-тал,  основным видом работ  эмитента является ремонт и строительство автомобиль-ных дорог  Центральной части России. Выгодное расположение площадей эмитента опре-деляет благоприятную конъюнктуру рынка сбыта продукции (услуг).
Факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг), и возможные действия эмитента по уменьшению такого влияния:


3.2.5. Сведения о наличии у эмитента лицензий

Наименование органа, выдавшего лицензию: Некоммерческое партнерство "Межрегиональное объединение дорожников "СОЮЗДОРСТРОЙ"
Номер: 0138.03-2009-5038012477-С-017
Наименование вида (видов) деятельности: строительство, ремонт и реконструкция автомобильных дорог
Дата выдачи: 11.03.2012
Дата окончания действия:

Бессрочная
3.2.6. Совместная деятельность эмитента

Эмитент не ведет совместную деятельность с другими организациями
3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Изменения своей основной деятельности, организацию нового производства, разра-ботку новых видов продукции, модернизацию и реконструкцию основных средств эмитент не планирует.Доходы от сдачи имущества в аренду, также будут являться источником будущих доходов эмитента.
3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях

Эмитент не участвует в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях
3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента

Эмитент дочерних и/или зависимых обществ не имеет
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

3.6.1. Основные средства

Не указывается в отчете за 3 квартал

IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1.1. Прибыль и убытки

Не указывается в отчете за 3 квартал

4.1.2. Факторы, оказавшие влияние на изменение размера выручки от продажи эмитентом товаров, продукции, работ, услуг и прибыли (убытков) эмитента от основной деятельности

Не указывается в отчете за 3 квартал

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Не указывается в отчете за 3 квартал

4.3. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента

4.3.1. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента

Не указывается в отчете за 3 квартал

4.3.2. Финансовые вложения эмитента

Не указывается эмитентами, не имеющих ценных бумаг, допущенных к обращению организатором торговли

4.3.3. Нематериальные активы эмитента

Не указывается в отчете за 3 квартал

4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Научно-технические разработки и исследования  ОАО «Автодорстрой» не произво-дит.
4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

С 1970 года  основным видом деятельности ОАО «Автодорстрой»  является строи-тельство и  ремонт автомобильных дорог федерального, областного и местного назначе-ния. 
В настоящее время темпы роста дорожного строительства продолжают отста-вать от требований автомобильного транспорта. Дороги, рассчитанные на далекую пер-спективу, в связи с непредсказуемым ростом движения, не обеспечивают пропускную спо-собность. Поэтому, наряду со строительством новых дорог, проводятся работы по ре-монту, перестройке, асфальтировке и улучшению существующих.
ОАО «Автодорстрой» занимает ведущее место в отрасли по строительству, рекон-струкции и ремонту автомобильных дорог. Ежегодно ОАО «Автодорстрой» участвуют в тендерах, и выигрывает их. Наличие современного оборудования и техники позволяет компании своевременно отслеживать развитие отрасли и быть конкурентной на рынке дорожного строительства.
Общество  сдает в аренду нежилые помещения.
4.5.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

4.5.2. Конкуренты эмитента

V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Полное описание структуры органов управления эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента:
Органами управления Общества являются:
- Общее собрание акционеров;
- Совет директоров;
- Генеральный директор (единоличный исполнительный орган)
Адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещен полный текст действующей редакции устава эмитента и внутренних документов, регулирующих деятельность органов эмитента: www.oao-avtodorstroy.ru
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Вострикова Александра Владимировна
(председатель)
Год рождения: 1973
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2012
	настоящее время
	ОАО «Автодорстрой»
	Председатель Совета директоров ОАО «Автодорстрой»

	2004
	настоящее время
	ООО "Озерное"
	Директор


Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 29.27
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 29.27
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:
Родственные связи с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: не имеет.
Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Зайцев Андрей Анатольевич
Год рождения: 1964
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2003
	настоящее время
	ОАО "Автодорстрой"
	генеральный директор


Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 29.9
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 29.9
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
   ФИО: Вилинская Светлана Геннадиевна
Год рождения: 1965
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2000
	настоящее время
	ЗАО "Законъ"
	главный бухгалтер


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Троенко Дмитрий Владимирович
Год рождения: 1963
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2008
	настоящее время
	ОАО "Автодорстрой"
	заместитель генерального директора


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Щербаков Алексей Геннадьевич
Год рождения: 1983
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2011
	настоящее время
	ОАО "Автодорстрой"
	юристконсульт


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Зайцев Андрей Анатольевич
Год рождения: 1964
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2003
	настоящее время
	ОАО "Автодорстрой"
	Генеральный директор


Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 29.9
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 29.9
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен
5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления, которые были выплачены эмитентом за последний завершенный финансовый год:

Единица измерения: руб.
Совет директоров

	Вознаграждение
	

	Заработная плата
	

	Премии
	

	Комиссионные
	

	Льготы
	

	Компенсации расходов
	

	Иные имущественные представления
	

	Иное
	

	ИТОГО
	


Cведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:


Размер вознаграждения по данному органу по итогам работы за последний завершенный финансовый год, который был определен (утвержден) уполномоченным органом управления эмитента, но по состоянию на момент окончания отчетного периода не был фактически выплачен:

Указанных фактов не было
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Приводится полное описание структуры органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента:
В соответствии с Уставом Общества:
«19.1. Ревизионная комиссия Общества избирается общим собранием акционеров на 1 (один) год. 
По решению общего собрания акционеров членам ревизионной комиссии об-щества в период исполнения ими своих обязанностей выплачивается вознагражде-ние, и компенсируются расходы, связанные с исполнением ими своих обязанностей. Раз-меры вознаграждений и компенсаций устанавливаются решением общего собрания акцио-неров.
19.2.
Члены Ревизионной комиссии Общества не могут одновременно являться членами Совета директоров Общества и членами Правления Общества.
Членом Ревизионной комиссии может быть акционер или представитель акционера).
Членами ревизионной комиссии также могут не являться акционеры и сотрудники ОАО «Автодорстрой» (между иными органами ОАО «Автодорстрой» и членами ревизионной комиссии нет каких-либо родственных связей, поэтому члены ревизионной комиссии являются незаинтересованными лицами по отношению к организации).
19.3.
Ревизионная   комиссия   осуществляет  контроль   за   финансово-хозяйственной деятельностью Общества.
19.4.
Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности Общества осуществляется Ревизионной комиссией по итогам деятельности Общества за год, а также во всякое время по инициативе самой Ревизионной комиссии,  по   решению   общего   собрания  акционеров, Совета директоров Общества,  
19.5.
Ревизионная комиссия должна подтвердить достоверность данных, содержащихся в годовом отчете Общества, годовой бухгалтерской отчетности до их представления общему собранию акционеров.
19.6. Ревизионная комиссия вправе потребовать созыва внеочередного общего собрания акционеров в порядке, предусмотренном Федеральным законом "Об акционерных обществах", настоящим Уставом и внутренними документами Общества».
19.7. Вся остальная информация является закрытой и разглашению не подлежит.
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: ревизионная комиссия
ФИО:  Лещева Марина Владимировна
Год рождения: 1978
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	2007
	2011
	ООО «СТК Инвест»
	бухгалтер

	2011
	по настоящее время
	ООО «Фирма  Ивантеевский Трикотаж»
	главный бухгалтер


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
ФИО: Маслова Наталья Алексеевна
Год рождения: 1961
Образование:
высшее
Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время, в том числе по совместительству

	Период
	Наименование организации
	Должность

	с
	по
	
	

	1985
	настоящее время
	ОАО "Автодорстрой"
	офис-менеджер


Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: эмитент не выпускал опционов
Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет
Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:


Указанных родственных связей нет
Сведения о привлечении лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:


Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось
Сведения о занятии лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):


Лицо указанных должностей не занимало
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью. Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления, которые были выплачены эмитентом за последний завершенный финансовый год:

Единица измерения: руб.
Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

	Вознаграждение
	

	Заработная плата
	

	Премии
	

	Комиссионные
	

	Льготы
	

	Компенсации расходов
	

	Иные имущественные представления
	

	Иное
	

	ИТОГО
	


Cведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:


Размер вознаграждения по данному органу по итогам работы за последний завершенный финансовый год, который был определен (утвержден) уполномоченным органом управления эмитента, но по состоянию на момент окончания отчетного периода не был фактически выплачен:

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: ревизионная комиссия
	Вознаграждение
	

	Заработная плата
	

	Премии
	

	Комиссионные
	

	Льготы
	

	Компенсации расходов
	

	Иные имущественные представления
	

	Иное
	

	ИТОГО
	


Cведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:


Размер вознаграждения по данному органу по итогам работы за последний завершенный финансовый год, который был определен (утвержден) уполномоченным органом управления эмитента, но по состоянию на момент окончания отчетного периода не был фактически выплачен:

Дополнительная информация:
Органом контроля за финансово-хозяйственной деятельностью ОАО «Автодорстрой» яв-ляется ревизионная комиссия, члены которой осуществляют возложенные на них обязанности безвозмездно.
Вознаграждения, льготы или компенсации для них не предназначены.
5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Не указывается в отчете за 2 квартал

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале эмитента
VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала: 387
Общее количество номинальных держателей акций эмитента:

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Указанных лиц нет
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Размер доли уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента, находящейся в федеральной собственности, %

Указанной доли нет
Размер доли уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента, находящейся в собственности субъектов Российской Федерации), %

Указанной доли нет
Размер доли уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента, находящейся в муниципальной собственности, %

Указанной доли нет
Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Ограничений на участие в уставном (складочном) капитале эмитента нет
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за 5 последних завершенных финансовых лет, предшествующих дате окончания отчетного квартала, или за каждый завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, если эмитент осуществляет свою деятельность менее 5 лет, а также за последний квартал по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний.

Дополнительная информация:
В целях обеспечения покоя и здоровья наших акционерах, все сведения об участниках (акционерах) ОАО «Автодорстрой» считается коммерческой тайной и разглашению не подлежат.
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Указанных сделок не совершалось
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Не указывается в данном отчетном квартале

VII. Бухгалтерская отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный отчетный квартал

Не указывается в данном отчетном квартале

7.3. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный финансовый год

Не указывается в данном отчетном квартале

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

1.1 Бухгалтерский учет на предприятии ведется в соответствии с ФЗ от 21.11.1996г.
 №129-ФЗ « О бухгалтерском учете», Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгал-терской отчетности в РФ, утвержденным приказом Минфина РФ от 29.07.98г. №34н, Положе-ниями по бухгалтерскому учету, утвержденными приказами Минфина РФ, отраслевыми и дру-гими нормативными актами.

1.2 Учетная работа на предприятии осуществляется бухгалтерией, возглавляемой  главным бух-галтером, под руководством генерального директора. (Приказ Минфина РФ от 29.07.1998г. №34н)

1.3 На предприятии ведется синтетический и аналитический учет и составляется отчетность.

1.4 Предприятие  ведет бухгалтерский учет имущества, обязательств и хозяйственных  опера-ций 2008году способом двойной записи с использованием рабочего плана счетов, сформиро-ванного на основе  плана счетов, бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности предприятия. (Приложение №1) и Инструкции по его применению, утвержденными  приказом Минфина РФ от 31.10.2000г. «94-н.

1.5 Бухгалтерский учет на предприятии осуществляется с использованием программного ком-плекса «1С: Предприятие 7.7» Регистры бухгалтерского учета, используемые для систематиза-ции, накопления и отражения бухгалтерского учета информации, содержащейся в  принятых к учету первичных учетных документах, ведутся и  хранятся на  магнитных носителях информа-ции. Вывод регистров бухгалтерского учета на бумажные носители информации осуществляет-ся по окончании отчетного периода, а также по требованию лиц, имеющих в соответствии с за-конодательством, нормативными актами РФ, внутренними положениями предприятия право доступа к информации, содержащейся в регистрах бухгалтерского учета. (ФЗ от 21.11.1996г. №129ФЗ)

1.6 Первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета, бухгалтерская отчетность, документы учетной политики, программы машинной обработки данных хранятся организацией в течение сроков, устанавливаемых в соответствии с правилами организации государственного архивного дела, но не менее пяти лет после отчетного года, в котором они использовались для составления бухгалтерской отчетности в последний раз. (ФЗ о бухгалтерском учете, Решение ГНС РФ,  Росархива  РФ от 27.07.1996г.»Об изменении  сроков хранения документов бухгал-терского учета.»

1.7 Документооборот и технология сбора  и обработки  учетной информации регламентируется графиком документооборота (Приложение «2 к приказу «Об учетной политики организации) (ПБУ 4/99 «Бухгалтерская  отчетность организации )

1.8
Организация ведет бухгалтерский  учет имущества, обязательств и хозяйственных 
операций  в валюте  Российской Федерации – рублях и копейках. (ФЗ «О бухгалтерском учете» и Положение по ведению бухгалтерского учета.)

1.9
Предприятие применяет унифицированные формы первичных учетных документов по  
учету:  
       -труда и его оплаты,
       - основных средств,
       - материалов, товаров, продукции, 
       - результатов инвентаризации,
       - кассовых операций и торговых операций. 
Предприятие также применяет разработанные самостоятельно формы первичных учетных до-кументов. (ФЗ «О бухгалтерской отчетности», Положение по ведению бухгалтерского учета, Постановление  Госкомстата РФ от 30.10.1997 №71а,от 28.11.1997 №78,от 18.08.1998 № 88,от 25.12.1998 №132,от 24.03.1999 №20,от 05.01.2004 №1)

1.10
 Бухгалтерская отчетность  представляется в соответствии с утвержденными 
образцами  форм  Приказом Минфина России от 22.07.2003г.№67н

1.11
 Право подписи первичных учетных документов имеют генеральный директор, 
главный бухгалтер, а также лица, уполномоченные на то организационно-распорядительными документами организации. (ФЗ «О бухгалтерском учете» и Положение по ведению бухгалтер-ского учета.)

1.12
Перечень лиц, имеющих право получать наличные денежные средства  под отчет, 
Устанавливается приказом организации. Выдача наличных денежных средств под отчет осуще-ствляется на срок не более 30 календарных дней при  условии полного отчета конкретного под-отчетного лица по ранее выданному ему авансу. (Порядок ведения кассовых операций в РФ утв. Письмом ЦБ РФ от 22.09.1993г.№40.)

1.13 В целях определения целесообразности и направленности производимых расходов в обще-стве осуществляется  внутренний контроль  следующих операций:
              -междугородние переговоры;
              -услуги Интернет;
              -расход ГСМ;
              -другие хозяйственные операции.
Порядок ведения такого контроля  с указанием форм учетной документации  устанавливается документами предприятия. (ПБУ 1/98 «Учетная политика организации п.5,ФЗ «О бухгалтер-ском учете, Положение по ведению бухгалтерского учета.)

1.14 Для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности  организация проводить инвентаризацию имущества  и обязательств в порядке, предусмотрен-ном Методическими указаниями по инвентаризации  имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина РФ от 13.06.1995г.№49.Порядок проведения инвентариза-ции определяется руководителем предприятия, за исключением случаев, когда проведение ин-вентаризации обязательно.
               -дебиторская и кредиторская задолженность ежегодно на 31 декабря.
               -денежные средства и ценные бумаги в кассе на 1-е число каждого квартала.

              -денежные средства ,хранящиеся на счетах  в банках –ежегодно на 31 декабря.
              -незавершенное производство и незавершенное строительство – ежегодно на 31 
                декабря.
              -расчеты по платежам в бюджет – ежегодно.
              -основные средства – один раз в три года не позднее 31 декабря.
Состав инвентаризационной комиссии  и конкретные сроки проведения инвентаризации от-дельных видов имущества  и обязательств устанавливаются   организацией распорядительными документами.(ФЗ «О бухгалтерском учете»Положение по ведению бухгалтерского учета ,ПБУ 1/98  «Учетная политика организации».)

2.Методика и способы оценки отдельных видов имущества, обязательств и фактов хозяйствен-ной деятельности.

2.1 К основным средствам относятся:
              -здания, сооружения,
              -рабочие и силовые машины и оборудование,
              -вычислительная техника,
              -транспортные средства,
              -земельные участки,
              -производственный и хозяйственный инвентарь и принадлежности.
И другие объекты, использующиеся в производстве продукции, при выполнении работ или ус-луг, а также для управленческих нужд, сроком полезного использования свыше 12 месяцев, стоимостью более 20000 рублей  за единицу и не предназначенные для продажи в момент их приобретения.((ПБУ-6/01 «учет основных средств» утв.прик.Минфина РФ  от 30.03.2001г.№26н в ред.от 27.11.2006г. №156н)

2.2 Основные средства учитываются по первоначальной стоимости, под которой понимается фактические затраты организации на их приобретение, сооружение и  изготовление и доведение до состояния, в котором оно пригодно для использования. 
(ПБУ-6/01 «учет основных средств утв.прик.Минфина РФ от 30.03.2001г.№26н  в ред.от 27.11.2006г. №156н)

2.3 Стоимость основных средств погашается линейным способом. Нормы амортизации опреде-ляется  исходя из срока полезного использования объектов основных средств. Активы  стоимо-стью не более 20000 рублей  за единицу учитываются на балансовом счете 10.Приобретенные книги, брошюры и тому подобные издания, а также активы, стоимостью не более 20000 рублей за единицу, относятся на затраты  производства .При начислении амортизации основных средств предприятие не применяет повышающие и понижающие коэффициенты к стандартным нормам амортизации. (Методические указания по бухгалтерскому учету основных средств утв. Приказом Минфина РФ от 20.07.98г.№33н. Классификация основных средств  включаемых в амортизационные группы утв.пост. Правительства РФ от 01.01.2002г.№1)

2.4 Определение срока полезного использования основных средств производится исходя из ожидаемого физического износа, зависящего от режима эксплуатации, естественных условий и влияния агрессивной среды и утверждается приказом руководителя  на основе акта комиссии при вводе объекта в эксплуатацию. Комиссия назначается приказом генерального директора. ( ПБУ-6/01 учет основных средств утв.прик.Минфина РФ от 30.03.2001г.№26н в ред.от 27.11.2006г. №156н. Методические указания по бухгалтерскому учету по основным средствам утв. Прик.Минфина РФ от 20.07.98г.№33н)

2.5 Переоценка объектов основных средств не производится. (Методические указания по бух-галтерскому учету основных средств утв.прик.МинфинаРФ от 20.07.98г. «33н)

2.6 Расходы на ремонт основных средств включается в себестоимость продукции (работ, услуг) по фактическим затратам. Резерв расходов на ремонт основных средств не создается. (ПБУ-6/01 от 30.03.2001г.№26н в ред.от 27.11.2006г.№156н. Методические указания по бух.учету .Постановление Госкомстата от 03.10.96г.№123.ПБУ-2/94 от 20.12.94г.№167)
 

2.7 К финансовым вложениям относятся:
Государственные  и муниципальные ценные бумаги, ценные бумаги других организаций, т.ч. долговые ценные бумаги, в которых дата и стоимость погашения (облигации, векселя) вклады в уставные капиталы других организаций, предоставленные другим организациям займы, депо-зитные вклады  в кредитных организациях, дебиторская задолженность, на основании уступки права требования. Финансовые вложения принимаются к бухгалтерскому учету в сумме факти-ческих затрат на их приобретение, за исключением налогов. Аналитический учет финансовых вложений ведется по организации, в которой осуществлены эти вложения. Оценка финансовых вложений  при их выбытии осуществляется по их первоначальной  стоимости. (Порядок отра-жения операций с ценными бумагами  утв.прик.Минфина РФ от 15.01.1997г. №2;ПБУ-19/02 Минфина РФ от 20.12.2002г.№126Н)

2.8 Учет процесса приобретения и заготовления материальных оборотных средств осуществля-ется на счете 10 «Материалы» по их фактической себестоимости исходя из затрат на их приоб-ретения, за исключения НДС и возмещаемых налогов.
Счета отклонений 15 и 16 не используются. (Инструкция по применению плана счетов  бухгал-терского учета  утв.приказом Минфина РФ  от 31.10.2000г. №94н; ПБУ-5/01 от 30.04.74г. №103)

2.9 При отпуске материально-производственных запасов в производство и ином выбытии их оценка производится по фактической себестоимости.  (Положение по ведению бухгалтерского учета ;ПБУ-5/01 Минфина от 30.04.74 №103.)

2.10 Учет затрат на производство ведется с подразделением на прямые, собираемые на счете 20 и косвенные, собираемые на счете 26 (содержание аппарата  управления и общехозяйственных служб).  Косвенные затраты включаются  в фактическую себестоимость после их распределе-ния.(Инструкция по применению Плана счетов)

2.11 Общехозяйственные расходы накапливаемые на счете 26 «Общехозяйственные расходы», полностью списываются в дебет счета 90.2.1 «Себестоимость продукции» по окончании отчет-ного месяца. (Инструкция по применению Плана счетов;ПБУ-10/99 Расходы организации.)

2.12 Затраты, произведенные предприятием в отчетном периоде, но относящиеся к следующим отчетным периодам, отражаются в бухгалтерском учете как расходы будущих  периодов, ис-пользуя счет 97, и списываются равномерно в течение периода, к  которому они относятся, Сроки и направление списания таких расходов  определяются приказом генерального директо-ра. (Положение по ведению бухгалтерского учета приказ Минфина РФ от 29.07.98г.№34н; Ин-струкция по применению плана счетов.)

2.13 Незавершенное производство отражается в учете по фактическим   затратам. (Положение  по ведению бухгалтерского учета.)

2.14 Отражение в учете процесса выпуска готовой продукции  (работ, услуг) осуществляется без применения счета  40  «Выпуск готовой продукции» (работ и услуг».
( Инструкция по применению плана счетов.)

2.15 Оценка сданных работ и оказанных услуг в учете отражается по фактической себестоимо-сти, включая затраты, связанные с реализацией. (Положение по ведению бухгалтерского учета.)

2.16 Учет кредиторской задолженности по заемным средствам ведется согласно ПБУ-15/01. Минфина РФ от 02.07.2001г. № 60н

2.17 Формирование в бухгалтерском учете информации о доходах предприятия производится в соответствии  ПБУ-9/99 Минфина РФ от 06.05.1999г.№32н

2.18 Дополнительные затраты признаются в составе операционных расходов в отчетном перио-де, в котором были произведены указанные расходы. (ПБУ-15/01 Минфина РФ от 02.07.2001г.№60н.)

2.19
Резервы предстоящих расходов и платежей не создаются. (Положение по ведению 
бухгалтерского учета.)

2.20 Резервы по сомнительным долгам не создаются. (Положение по ведению бухгалтерского учета.)

2.21
 Оплата листов нетрудоспособности сотрудника производится следующим образом:
1.первые два дня- за счет предприятия;
2.остальные дни- за счет средств фонда социального страхования.
3.Затраты по оплате первых 2-х дней относятся на 26 счет «Общехозяйственные расходы»
(ФЗ №202 от 29.12.2004г.и ФЗ №204 от 29.12.2004г.)

2.22  Распределение прибыли, остающейся  в распоряжении организации по итогам отчетного года, осуществляется в соответствии с Уставом организации и решениями собственника  (соб-ственников). (ФЗ  от 08.02.1998г.№14-ФЗ.)

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Не указывается в данном отчетном квартале

7.6. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента и существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

Общая стоимость недвижимого имущества на дату окончания отчетного квартала, руб.: 6 315
Величина начисленной амортизации на дату окончания отчетного квартала, руб.: 2 506
Сведения о существенных изменениях в составе недвижимого имущества эмитента, произошедшие в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Существенных изменений в составе недвижимого имущества в течении 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не было
Сведения о любых приобретениях или выбытии по любым основаниям любого иного имущества эмитента, если балансовая стоимость такого имущества превышает 5 процентов балансовой стоимости активов эмитента, а также сведения о любых иных существенных для эмитента изменениях, произошедших в составе иного имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года до даты окончания отчетного квартала:


Указанных изменений не было
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение трех лет, предшествующих дате окончания отчетного квартала
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Размер уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала, руб.: 47 820
Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 1
Размер доли в УК, %: 0.002091
Привилегированные

Общая номинальная стоимость:

Размер доли в УК, %:

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Изменений размера УК за данный период не было
8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента

За отчетный квартал

Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента, формирующихся за счет его чистой прибыли

8.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Наименование высшего органа управления эмитента: В соответствии с Уставом Общества, Положением об общем собрании акционеров ОАО «Автодорстрой» и Изменениями и дополнениями в Положение об общем собрании акционеров ОАО «Автодорстрой»:
Порядок уведомления акционеров (участников) о проведении собрания (заседания) высшего органа управления эмитента:
порядок уведомления акционеров о проведении общего собрания акционеров:
Пункт 15.30. Устава: Информирование акционеров о проведении общего собрания осуще-ствляется путем направления им уведомления заказным письмом.
Совет директоров вправе принять решение о дополнительном информировании ак-ционеров о проведении общего собрания акционеров через иные средства массовой инфор-мации (телевидение, радио).
Пункт 3.2. Изменений и дополнений в Положение: Сообщение о проведении общего собрания ак-ционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, а сообщение о проведении общего соб-рания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации Общества - не позднее чем за 30 дней до даты его проведения.  При  проведении внеочередного общего со-брания акционеров, в повестке дня которого содержится вопрос об избрании членов Совета ди-ректоров Общества, которые должны избираться кумулятивным голосованием, сообщение о про-ведении такого собрания должно быть сделано не позднее, чем за 50 дней до даты его проведения.
Лица (органы), которые вправе созывать (требовать проведения) внеочередного собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок направления (предъявления) таких требований:
лица (органы), которые вправе созывать (требовать проведения) внеочередного обще-го собрания акционеров, а также порядок направления (предъявления) таких требований:
В соответствии с Уставом Общества:
15.17. Все собрания, помимо годового, являются внеочередными. Внеочередное    общее собрание проводится по решению Совета директоров на основании:
-
его собственной инициативы;
-
требования ревизионной комиссии Общества;
-
требования аудитора Общества;
-
требования акционера (акционеров), являющегося владельцем более 10 процентов голосующих акций общества на дату предъявления требования.

Созыв внеочередного общего собрания акционеров по требованию ревизионной комис-сии Общества, аудитора Общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций Общества, осуществляется Советом директоров Общества.
15.19. В требовании о проведении внеочередного общего собрания акционеров должны быть сформулированы вопросы, подлежащие внесению в повестку дня собрания. В требовании о проведении внеочередного общего собрания акционеров могут содержаться формулировки решений по каждому из этих вопросов, а также предложение о форме проведения общего собрания акционеров.
Совет директоров Общества не вправе вносить изменения в формулировки вопросов повестки дня, формулировки решений по таким вопросам и изменять предложенную форму проведения внеочередного общего собрания акционеров.
15.20. В случае, если требование о созыве внеочередного общего собрания акционеров исходит от акционеров (акционера), оно должно содержать имена (наименования) акционеров (акционера), требующих созыва такого собрания, и указание количества, категории (типа) принадлежащих им акций. 
 Требование о созыве внеочередного общего собрания акционеров подписывается лицами (лицом), требующими созыва внеочередного общего собрания акционеров.
Порядок определения даты проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента:
порядок определения даты проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента: 
В соответствии с Уставом Общества:
15.1.2. Годовое общее собрание акционеров проводится в сроки, не ранее чем через два месяца и не позднее чем через шесть месяцев после окончания финансового года.
Лица, которые вправе вносить предложения в повестку дня собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок внесения таких предложений:
лица, которые вправе вносить предложения в повестку дня общего собрания акционе-ров, а также порядок внесения таких предложений:
Пункт 3.4. Изменений и дополнений в Положение: Акционеры, являющиеся владельцами в со-вокупности не менее двух процентов голосующих акций Общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров Общества и выдвинуть кандидатов в Совет директоров, Ревизионную комиссию и счетную комиссию Общества,   число   которых   не   может   превышать количественный   состав   соответствующего   органа,   а   также   кандидата   на   должность единоличного исполнительного органа. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее чем через 30 дней после окончания финансового года.
Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров и предложе-ние о выдвижении кандидатов вносится в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и типа (категории) принадлежащих им ак-ций и должны быть подписаны акционерами (акционером).
Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно со-держать формулировку каждого предлагаемого вопроса, а предложение о внесении кандидатов - имя каждого предлагаемого кандидата, наименование органа, для избрания в который он предла-гается, а также иные сведения о нем, предусмотренные Уставом или внутренними докумен-тами Общества. Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров может содержать формулировку решения по каждому предлагаемому вопросу.
Совет директоров Общества обязан рассмотреть поступившие предложения и принять решение о включении их в повестку дня общего собрания акционеров или об отказе во включении в ука-занную повестку дня не позднее 5 дней после окончания сроков, установленных абзацем 1 на-стоящего подпункта.
Совет директоров Общества не вправе вносить изменения в формулировку вопросов, предло-женных для включения в повестку дня общего собрания акционеров, и формулировки решений по таким вопросам.
Помимо вопросов, предложенных акционерами для включения в повестку дня общего собра-ния, а также в случае отсутствия таких предложений, отсутствия или недостаточного количества кандидатов, предложенных акционерами для образования соответствующего органа,  Совет ди-ректоров Общества вправе включить в повестку дня общего собрания акционеров вопросы или кандидатов в список кандидатур по своему усмотрению.
Лица, которые вправе ознакомиться с информацией (материалами), предоставляемыми для подготовки и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок ознакомления с такой информацией (материалами):
лица, которые вправе ознакомиться с информацией (материалами), предоставляе-мыми для подготовки и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эми-тента, а также порядок ознакомления с такой информацией (материалами).
Пункт 3.3. Изменений и дополнений в Положение: К информации (материалам), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подго-товке к проведению общего собрания акционеров общества, относятся годовая бухгалтерская от-четность, в том числе заключение
аудитора, заключение Ревизионной комиссии Общества по результатам проверки годовой бух-галтерской отчетности, сведения о кандидатах в единоличный исполнительный орган Общест-ва, члены Совета директоров, Ревизионную комиссию, счетную комиссию, проект изменений и дополнений, вносимых в Устав Общества, или проект Устава общества в новой редакции, проекты внутренних документов (локальных правовых документов) Общества, проекты решений общего собрания акционеров.
Перечень дополнительной информации, обязательной для предоставления лицам, имею-щим право на участие в общем собрании акционеров может быть установлен федеральным ор-ганом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Информация, предусмотренная настоящим пунктом, в течение 20 дней, а в случае проведе-ния общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации Об-щества, в течение 30 дней до и во время проведения собрания должна быть доступна лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, для ознакомления в месте, адрес которого указан в сообщении о проведении собрания.
Порядок оглашения (доведения до сведения акционеров (участников) эмитента) решений, принятых высшим органом управления эмитента, а также итогов голосования:
Порядок оглашения (доведения до сведения акционеров (участников) эмитента) реше-ний, принятых высшим органом управления эмитента, а также итогов голосования: 
Решения, принятые Общим собранием акционеров, а также итоги голосования оглашаются на Общем собрании акционеров.
8.1.5. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Указанных организаций нет
8.1.6. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

За отчетный квартал

Существенные сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер обязательств по каждой из которых составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным его бухгалтерской отчетности за последний отчетный квартал, предшествующий дате совершения сделки

8.1.7. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Известных эмитенту кредитных рейтингов нет
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций: обыкновенные
Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 1
Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): 47 820
Количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска): 0
Количество объявленных акций: 976 090
Количество акций, находящихся на балансе эмитента:

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента:

Выпуски акций данной категории (типа):

	Дата государственной регистрации
	Регистрационный номер

	18.10.2005
	1-01-07546-А


Права, предоставляемые акциями их владельцам:
права, предоставляемые акциями их владельцам: 
Согласно Уставу общества:
«6.2.2.
Акционер имеет право:
•
участвовать в управлении делами Общества в порядке, предусмотренном
Федеральным законом "Об акционерных обществах" и Уставом;
•
получать информацию о его деятельности;
•
принимать участие в распределении прибыли;
•
получать в случае ликвидации Общества часть имущества, оставшуюся после
расчетов  с  кредиторами,  или  его  стоимость  в  порядке, предусмотренном
действующим законодательством Российской Федерации и Уставом.
6.2.4. Акционеры имеют и другие права и обязанности, предусмотренные Федеральным за-коном "Об акционерных обществах", Уставом и внутренними документами Общества».
«7. Обыкновенные акции.
7.1.
Все обыкновенные акции Общества имеют одинаковую номинальную   стоимость и предоставляют акционерам - их владельцам одинаковый объем прав.
7.2.
Обыкновенные акции Общества являются голосующими акциями по
всем вопросам компетенции общего собрания».
Иные сведения об акциях, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:


8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены (аннулированы)

Указанных выпусков нет
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых находятся в обращении

Указанных выпусков нет
8.3.3. Сведения о выпусках, обязательства эмитента по ценным бумагам которых не исполнены (дефолт)

Указанных выпусков нет
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска

Эмитент не размещал облигации с обеспечением, обязательства по которым еще не исполнены
8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска

Эмитент не размещал облигации с обеспечением, которые находятся в обращении (не погашены) либо обязательства по которым не исполнены (дефолт)
8.5.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены
8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев именных ценных бумаг эмитента: регистратор
Сведения о регистраторе

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Новый регистратор»
Сокращенное фирменное наименование: ЗАО «Новый регистратор»
Место нахождения: г. Москва, Большой Черкасский переулок д.13/14, стр. 4АБВ
Данные о лицензии на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг

Номер: 10-000-1-00339
Дата выдачи: 30.03.2006
Дата окончания действия:

Бессрочная
Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ (ФСФР) России
Дата, с которой регистратор осуществляет ведение реестра  владельцев ценных бумаг эмитента: 30.03.2006
8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

ОАО «Автодорстрой» не обладает сведениями о законодательных актах, регулирую-щих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату диви-дендов, процентов и иных платежей нерезидентам в силу отсутствия операций по им-порту/экспорту капитала в деятельности ОАО «Автодорстрой».
8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

ОАО «Автодорстрой» не занимается размещением ценных бумаг.
8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

8.9.1. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента за 5 последних завершенных финансовых лет либо за каждый завершенный финансовый год, если эмитент осуществляет свою деятельность менее 5 лет

В течение указанного периода решений о выплате дивидендов эмитентом не принималось
8.9.2. Выпуски облигаций, по которым за 5 последних завершенных финансовых лет, предшествующих дате окончания последнего отчетного квартала, а если эмитент осуществляет свою деятельность менее 5 лет - за каждый завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания последнего отчетного квартала, выплачивался доход

Эмитент не осуществлял эмиссию облигаций
8.10. Иные сведения

отсутствуют
8.11. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

8.11.1. Сведения о представляемых ценных бумагах

отсутствуют
8.11.2. Сведения об эмитенте представляемых ценных бумаг

отсутствуют
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