[bookmark: _GoBack]Сообщение о существенном факте о прекращении у лица, контролировавшего эмитента, оснований такого контроля:
полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо) организации либо фамилия, имя и отчество физического лица, контролировавшего эмитента- Общество с ограниченной ответственностью «Транссервис», 195273, СПб, Пискаревский пр.,125, корпус 3, офис 322.;
вид контроля, под которым находился эмитент по отношению к лицу, которое его контролировало (прямой контроль, косвенный контроль)- прямой контроль;
основание, в силу которого лицо, контролировавшее эмитента, осуществляло контроль над эмитентом (участие в эмитенте, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента)- участие в эмитенте;
признак осуществления лицом, контролировавшим эмитента, контроля над ним (право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления эмитента, право назначать (избирать) единоличный исполнительный орган эмитента, право назначать (избирать) более 50 процентов состава коллегиального органа управления эмитента)- право распоряжаться более 50 % голосов в высшем органе управления эмитента;
основание для прекращения у лица, контролировавшего эмитента, контроля над ним (прекращение (снижение доли) участия в эмитенте; расторжение или прекращение по иным основаниям договора доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения, акционерного соглашения и (или) иного соглашения, предметом которого являлось осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) эмитента) – прекращение участия в эмитенте;
дата наступления основания для прекращения у лица, контролировавшего эмитента, контроля над ним- 29.01.2019 г..



