[bookmark: _GoBack]    Сообщение о существенном факте  о решениях, принятых советом директоров эмитента:
      кворум заседания совета директоров эмитента и результаты голосования по вопросам о принятии решений, предусмотренных пунктом 15.1 Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг № 454-П от 30.12.2014 года – об утверждении Положения об управлении рисками и внутреннего контроля ПАО «Красный нефтяник»- «за» - 7 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов;
        содержание решений, предусмотренных пунктом 15.1 Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг № 454-П от 30.12.2014 года, принятых советом директоров  эмитента – «Утвердить Положение об управлении рисками и внутреннего контроля ПАО «Красный нефтяник».
дата проведения заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения- 05.09.2018 года;
дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения- 05.09.2018 года, № 4;
В случае если повестка дня заседания совета директоров эмитента содержит вопросы, связанные с осуществлением прав по определенным ценным бумагам эмитента, указываются идентификационные признаки таких ценных бумаг.
          категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров- акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер- 1-01-01472-D, дата регистрации-15.07.1993г.,16.11.2000г. дата присвоения государственного регистрационного номера - 05.06.2015г и акции привилегированные именные бездокументарные – государственный регистрационный номер -2-01-01472-D, дата регистрации – 15.07.1993г.- дата присвоения государственного регистрационного номера - 05.06.2015г.


