сообщение о проведении общего собрания акционеров АО «Красный нефтяник»:
     вид общего собрания акционеров - годовое, форма проведения общего собрания акционеров- заочное голосование, а также идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров -  акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер- 1-01-01472-D, дата регистрации-15.07.1993г.,16.11.2000г., дата присвоения номера 05.06.2015г. и акции привилегированные именные бездокументарные – государственный регистрационный номер-2-01-01472-D, дата регистрации–15.07.1993г., дата присвоения номера 05.06.2015г.;
      дата, место, время проведения общего собрания акционеров, почтовый адрес, по которому могут, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об акционерных обществах"-  определить дату окончания приема бюллетеней для голосования -  21 мая 2021 года,  заполненные бюллетени для голосования должны направляться по адресу: 192102, Санкт-Петербург, ул. Салова, д. 34, АО «Красный нефтяник»;        
время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров (в случае проведения общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия) – заочное голосование;
[bookmark: _GoBack]дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров- 27 апреля 2021 года;
        повестка дня общего собрания акционеров- 
Утвердить повестку дня годового общего собрания акционеров АО «Красный нефтяник» следующего содержания: 
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2020 год.
1. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением выплаты (объявления) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев отчетного года) и убытков Общества по результатам 2020 года. 
1. Избрание  совета директоров Общества.
1. Избрание  ревизионной комиссии Общества.
1. Утверждение аудитора Общества на 2021 год.
      порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей (подлежащими) предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому (которым) с ней (с ними) можно ознакомиться- с информацией можно ознакомиться по адресу: Санкт – Петербург, Салова, д. 34, по рабочим дням с 10.00 до 17.00 часов с 30 апреля 2021 года или на сайте http://www.disclosure.ru/issuer/7816033405/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
дата составления протокола (дата истечения срока, установленного для составления протокола) заседания совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, на котором приняты решения о созыве (проведении) и об определении (утверждении) повестки дня общего собрания акционеров акционерного общества либо принято решение об определении (утверждении) повестки дня общего собрания участников (акционеров) эмитента, в случае если оно принимается позднее решения о созыве (проведении) общего собрания – 19.04.2021 года.


