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Раздел 1. Положение Общества в отрасли. Приоритетные направления деятельности.

Для строительства искусственных сооружений в районах нефтяных и газовых месторождений Западной Сибири 26 декабря 1975 года в Сургуте был создан Мостостроительный трест № 11.

Текущая структура Группы компаний «Мостострой-11» (далее – Группа), помимо головной компании группы – АО «Мостострой-11» (далее Общество) включает в себя 5 территориальных филиалов и 8 дочерних компаний разной направленности:
2011 г. создание

•
Филиал «Строительное управление»: промышленно-гражданское строительство

2011 г. создание

•
ООО «ДСУ «Мостострой -11»: производство дорожных работ

2012-13 гг. приобретение

•
АО «Институт «ТюменьГражданПроект», ОАО «ПИИ ТюменьДорПроект»: проектно-изыскательские работы (ПГС, Мосты и дороги)

2016 г. создание

•
ООО «РИК»: строительство и концессия мостового перехода через р.Пур

2017 г. cоздание

•
Совместное российско-германское ООО «Маурер – Мостострой -11»: производство деформационных швов по лицензии Maurer SPS

2021 г. cоздание

•
ООО «ТЛК «Мостострой -11»: транспортно-логистические услуги в г.Новый Уренгой

2023 г. создание

•
ООО «МCтрой»: цифровое управление строительством 
Общая численность работающих на 31.12.2023 – 5 354 человек, с учетом дочерних и зависимых обществ  –  6 370 человек.
В 2024 году, после завершения необходимых процедур, ожидается вхождение в Группу подразделения в г. Хабаровске – ООО «БСМ–Мост», основной деятельностью которого является строительство транспортной инфраструктуры в Дальневосточном регионе.

Сферы деятельности Общества:

- строительство объектов транспортной инфраструктуры;

- строительство объектов промышленно-гражданского назначения (;

- прочие доходы (реализация продукции собственного производства, недвижимости, услуги по предоставлению в аренду спецтехники, проектные работы) ;
Основные виды деятельности и реализуемая продукция и услуги:

· Выполнение строительно-монтажных работ

· Строительство автомобильных дорог
· Строительство жилых домов
· Строительство мостов
· Строительство объектов социальной инфраструктуры
· Строительство промышленных предприятий
· Производство строительных материалов и конструкций

· Бетоны и растворы
· Железобетонные изделия
· Металлоконструкции
· Светопрозрачные конструкции
· Реализация недвижимого имущества

· Жилые помещения

· Торгово-офисные помещения

· Гаражи и парковочные места

· Услуги

· Проектирование

· Аренда машин и механизмов

· Транспортные услуги

Компания уделяет внимание следующим приоритетным направлениям:

- Регулярное обновление материально-технической базы. Техническое оснащение Компании одно из лучших в РФ, это больше тысячи единиц техники, в т.ч. специализированные машины и механизмы для выполнения самых сложных механизированных видов строительно-монтажных работ;

- Развитие производственной базы. В настоящее время Компания способна закрыть потребности в строительных материалах/ конструкциях по всему номенклатурному спектру при возведении зданий и сооружений, строительстве дорог и мостовых конструкций

- Развитие и применение инноваций в профессиональной деятельности, в т.ч. цифровизация и автоматизация бизнес-процессов

- Образовательная деятельность и развитие кадрового потенциала. Высококвалифицированные  кадры – это основа инновационного и технологического развития Компании. Компания развивает сотрудничество с учебными заведениями, начиная от создания профильных классов в школах и заканчивания созданием и курированием базовых кафедр в российских СУЗах и ВУЗах. Кроме того, регулярно проводятся выездные командообразующие мероприятия и конференции с молодыми специалистами.

- Современная система мотивации. В Компании особое внимание уделяют системе проектного управления и повышения заинтересованности работников в результатах труда. Оплата труда всего линейного руководства строительных участков/ проектов (включая мастеров и прорабов) формируется по системе грейдирования и зависит от исполнения ряда ключевых показателей каждым сотрудником. 
Общество придерживается политики диверсификации направлений деятельности. Выражается это в активной работе на рынке промышленно-гражданского строительства, а также в развитии производственного сектора (строительство и модернизация цехов, реализация строительной продукции/услуг собственного изготовления).

В 2023 году были построены ряд крупных объектов, с открытием движения по ним, передачей заказчику социально значимых объектов, в т.ч.: 
– В составе реализации проекта строительство скоростной автодороги «Москва – Нижний Новгород – Казань» М-12, на двух этапах возведено 36 искусственных сооружений общей протяженностью 5 760 м.: 

на 6 этапе (Чувашская Республика) – 12 объектов

на 8 этапе (Республика Татарстан) – 24 объекта, включая мостовой переход через Волгу. Мост состоит из 28 монолитных массивных опор с максимальной высотой 45 метров. Общая длина пролетного строения составляет 3 километра 360 м.
- в рамках реализации проекта по строительству Байкало-Амурской магистрали сдано в эксплуатацию 126 железнодорожных объекта, длиной 5 958 м. 
- в Красноярском крае, заказчику сдан объект Строительство автодорожного моста через р. Енисей в районе п. Высокогорский протяженностью 1,2 км.

- в Тюмени было завершено строительство транспортной развязки в разных уровнях на пересечении ул. Мельникайте – ул. Дружбы, сдан заказчику научно-технический центр ООО «НОВАТЭК НТЦ» 2 этап строительства, а в Ялуторовске сдан заказчику путепровод через железную дорогу «Москва-Владивосток».
- в Томской области завершено строительство мостового перехода через р. Яя.

- в ЯНАО продолжались реконструкции и строительство а/д дорог на трассе Сургут – Салехард (участки Пурпе – Пуровск, Пуровск-Коротчаево, Граница Ямало-Ненецкого автономного округа – Губкинский).
Вместе с тем, обеспечивая значительный рост темпов и объемов производимых работ, продолжается работа на значимых объектах строительства: «Строительство мостового перехода ч/з р. Обь в р-не г. Сургут», «Строительство искусственных сооружений на перегонах Дальневосточной железной дороги»  (направления Комсомольск-Ванино, Гвоздевский-Мустах, Хани-Тында и т.д.), «Реконструкция главного учебно-лабораторного корпуса ФГАОУ ВО «ТюмГУ» в г. Тюмени», «Строительство моста ч/з р. Томь в Кемеровской области», «Строительство МФИ и ДШИ в г. Новый Уренгой в ЯНАО», в Пермском крае продолжается строительство объектов на «Скоростной а/д Казань-Екатеринбург на уч. Дюртюли-Ачит, 2 этап км 140 – км 232». Аналогично, в Краснодарском крае продолжается работа на мостах другого сдаточного в 2023 г. объекта – «Строительство и реконструкция а/д А – 289 Краснодар – Славянск–на–Кубани – Темрюк – а/д А-290 Новороссийск – Керчь».
Кроме того, осуществлён выход на объекты «Строительство межвузовского кампуса в г.Тюмени», а также на Тобольскую площадку ПАО «Сибур Холдинга» – «Строительство нового комплекса производства пропилена дегидрированием пропана и деривативов пропилена».

Необходимо отметить продолжение положительной динамики по росту объемов выполняемых работ Обществом, так, если в период 2022/2021 гг. рост составил +68%, то в 2023/2022 гг. рост сохранил динамику и составил +50% год к предыдущему году.
В условиях здоровой конкуренции Общество сохраняет свои рыночные позиции, что подтверждается многочисленными положительными отзывами заказчиков и клиентов.  Не останавливаясь на достигнутом, Общество продолжает наращивать свой потенциал, базовой составляющей которого было и остается поддержание конкурентных преимуществ в следующих направлениях:

· Постоянное обновление материально-технической базы, повышение уровня механизации труда, в т.ч. за счет высокопроизводительной техники лучших мировых производителей;
· Инвестиции в человеческий потенциал, повышение уровня компетенции работников, их профессиональной подготовки;
· Политика концентрации усилий на строительстве объектов в сжатые сроки, с постоянным контролем качества, согласно действующей в Обществе системе качества (ISO 9001);
· Автоматизация финансово-хозяйственных процессов в Обществе, повышение информационной доступности управленческих данных;
· Координация деятельности филиалов Общества, эффективное распределение объемов работ, централизация логистики и финансовых потоков;
· Политика взаимовыгодного социально-экономического партнерства с Заказчиками, соблюдение не только принятых социальных обязательств, но и обеспечение непрерывного технологического процесса даже в условиях нестабильного финансирования.
Раздел 2. Финансово-хозяйственные результаты деятельности Общества в 2023 году.

2.1. Финансово - экономические результаты

С целью сохранения трудового коллектива компании, а также приемлемого уровня прибыльности и конкурентоспособности Компания продолжает придерживаться следующей стратегии:
· оптимизация использования трудовых, материальных, технических ресурсов, посредством максимальной загрузки собственных мощностей, а также ввиду использования эффективной специализированной техники;
· проводится комплексная диагностика предприятия, анализируется внешняя и внутренняя среда компании с целью выявления слабых и сильных сторон, а также скрытых резервов;
· целенаправленная политика по диверсификации портфеля заказов;
· контроль финансовых операций, совершенствование системы бюджетного контроля и управленческого учета. По результатам 2023  года  выручка от реализации увеличилась на +50,2%, что обеспечило экономию на постоянных расходах. рост операционной прибыли (+24%) и чистой прибыли (+52%). EBITDA также показала рост +33%. Инвестиции в собственное развитие выросли за период 2022/2023 гг. на +31%.
Анализ финансовой устойчивости позволяет говорить о том, что предприятие показывает стабильные показатели ликвидности баланса и сохраняет способность погасить свои обязательства за счет производственных запасов, готовой продукции, дебиторской задолженности и прочих оборотных активов. Также имеются возможности привлечения дополнительных заемных средств без риска потери финансовой устойчивости. 
В целом, Общество продолжает придерживаться политики диверсификации производственной деятельности, что обеспечивает загрузку производственных мощностей и финансирование текущей деятельности.

2.2. Производственные показатели

Из крупнейших и значимых объектов строительства, завершенных в 2023 г., можно выделить:

· М-12 «Строящаяся скоростная автомобильная дорога Москва – Нижний Новгород – Казань, 8 этап км 663 – км 729 с мостовым переходом через р.Волга, Республика Татарстан (от пересечения с автомобильной дорогой федерального значения Р-241 «Казань – Буинск – Ульяновск» до пересечения 
с автомобильной дорогой регионального значения «Сорочьи горы – Шали»)».
· М-12 «Строящаяся скоростная автомобильная дорога Москва - Нижний Новгород – Казань», 6 этап км 454 – км 586, Нижегородская область, Чувашская Республика (от пересечения с автомобильной дорогой регионального значения 22К-0162 «Работки – Порецкое» до пересечения 
с автомобильной дорогой федерального значения A-151 «Цивильск – Ульяновск»)».

· Строительство искусственных сооружений на перегонах Дальневосточной железной дороги.

· Строительство автодорожного моста через р. Енисей в районе 
п. Высокогорский в Енисейском районе Красноярского края.
· Строительство транспортной развязки в разных уровнях на пересечении ул. Мельникайте – ул. Дружбы. Корректировка.
· Строительство путепровода через железную дорогу «Москва-Владивосток» 
в г. Ялуторовске.
· Строительство мостового перехода через р. Яя.
· Научно-технический центр ООО «НОВАТЭК НТЦ». 2 этап строительства. Административно-офисное здание.

· Ремонт автомобильной дороги Сургут – Салехард (участки Пурпе – Пуровск, Пуровск-Коротчаево, Граница Ямало-Ненецкого автономного округа – Губкинский).

Из крупных объектов строительства с завершением работ в 2024-2025гг. можно выделить:
· Мостовой переход через Обь в г.Сургуте.
· Строительство скоростной автомобильной дороги Казань-Екатеринбург 
на участке Дюртюли-Ачит, 2 этап км 140 – км 232, Пермский край.
· Строительство моста через реку Томь в составе строительства платной автомобильной дороги общего пользования регионального 
или межмуниципального значения Кемеровской области – Кузбасса Северо-западный обход города Кемерово.

· Строительство искусственных сооружений на перегонах Дальневосточной железной дороги.
· Строительство и реконструкция автомобильной дороги А-289 Краснодар – Славянск-на-Кубани – Темрюк – автомобильная дорога А-290 Новороссийск – Керчь. 1 этап.

· Строительство и реконструкция участков автомобильной дороги 
Р-404 Тюмень – Тобольск – Ханты-Мансийск. Реконструкция автомобильной дороги Р-404 Тюмень – Тобольск – Ханты-Мансийск на участке км 226+000 – км 238+000, Тюменская область.

· Детская школа искусств, г. Новый Уренгой.
· Мини-футбольная арена, г. Новый Уренгой.

· Строительство главного учебно-лабораторного корпуса ФГАОУ ВО «ТюмГУ».
В состав производственного комплекса входят:
- завод по изготовлению металлоконструкций в Тюмени. Выпуск всех видов конструкций для объектов промышленно-гражданского строительства, мостов включая пролетные строения;
- два завода в Тюмени и Тобольске, выпускающие полный спектр железобетонных конструкций для дорожного и промышленно-гражданского строительства, товарные бетоны и растворы;
- завод в Тюмени, выпускающий асфальтобетонные смеси;
- совместное российско-германское предприятие в Тюмени ООО «Маурер-Мостострой-11» по изготовлению деформационных швов «Maurer Sohne»;
- цех в Тюмени по изготовлению светопрозрачных и алюминиевых конструкций (оконных блоков и витражей, шумозащитные экраны).
Раздел 3. Перспективы развития Общества

По оценкам экспертов в строительной области АО «Мостострой-11» занимает одно из лидирующих мест среди крупнейших компаний строительного комплекса в России. Исходя из статуса АО «Мостострой-11» на рынке строительных услуг, приоритетные направления деятельности Общества заключаются в следующем:

·  Совершенствование работы всех структур Общества, включая  филиалы, по подготовке к участию в аукционе на размещение заказа для строительных нужд. 

· Выполнение полного комплекса работ на объекте, что позволяет корректировать сроки строительства, сняв зависимость от поставщиков материалов и конструкций;

·  Комплексная работа с проектными организациями, осуществляющими функции разработчика проекта на строительство объекта, в части применения современных технологий и материалов в строительстве; 

· Анализ федеральных программ по развитию дорожной сети в Российской Федерации с выделением перспективных объектов строительства для АО «Мостострой-11»;

·  Продолжение программы диверсификации, с целью поддержания пакета заказов в части промышленного и гражданского строительства в определенной пропорции;

· Развитие программ по совместной деятельности с партнерами/заказчиками и поставщиками оборудования/продукции.

· Поддержание и развитие партнерских отношений с нашими традиционными Заказчиками строительства;
· Активная работа с Заказчиками строительства, в том числе и с органами власти по улучшению имиджа АО «Мостострой-11» как надежного партнера, добросовестного Подрядчика; 

· Развитие направления по участию АО «Мостострой-11» в проектах по строительству Объектов дорожного хозяйства, осуществляемых на принципах государственно-частного партнерства;

· Дальнейшее совершенствование основополагающих документов, регламентирующие деятельность компании с целью эффективного управления технологией производства работ и бюджетами строительства; 

· Внедрение автоматизированных систем планирования и управления себестоимостью работ;

· Стратегическая задача расширения существующих границ рынка диктует необходимость усовершенствования и распространения проектного управления на все основополагающие комплексные контракты организации;

Раздел 4. Факторы риска, связанные с деятельностью общества

Одним из самых актуальных факторов риска на сегодняшний день является сохранение сложностей у заказчиков по исполнению ими своих обязательств в части бесперебойного финансирования строительства объектов. 

Государственный заказ остается наиболее привлекательным для Общества, так как имеет большую устойчивость к возникающим экономическим трудностям и является ориентированным не только на конкретное строительство, но и имеет косвенную социальную направленность. Тем не менее, сокращение целевых программ, направленных на развитие сети автомобильных дорог без диверсифицированного портфеля заказов, может оказать существенное негативное влияние на компанию.

Раздел 5. Корпоративное управление

Структура Общества представляет собой объединение пяти территориальных фирм (филиалы) и аппарата управления Обществом. 
Каждая территориальная фирма действует на основании Положения, наделена имуществом на правах полного хозяйственного ведения, руководство возложено на директоров, назначаемых приказом генерального директора и действующих в пределах полномочий, удостоверенных доверенностью. Принципы управления основаны на базе экономической целесообразности осуществляемых управленческих решений в рамках вверенных полномочий.

Органами управления общества является последовательно по расширению полномочий: Генеральный директор, Совет директоров, Общее собрание акционеров.
Сведения о составе совета директоров 

Общества, включая информацию об изменениях, имевших место в отчетном году
	№ п/п
	Ф.И.О. члена

Совета директоров
	Сведения о

владении

акциями, % от

уставного

капитала на

31.12.2023г.

	1
	Крапивин Алексей Андреевич
	-



	2
	Руссу Николай Александрович
	2,5

	3
	Шилова Елена Михайловна
	-

	4
	Журба Мария Михайловна
	-

	5
	Рябоконь Александр Станиславович
	-


Сведения 

о единоличном исполнительном органе Общества
Руссу Николай Александрович
Образование высшее.
В АО «Мостострой-11» (бывший трест «Мостострой № 11») работает с 1981года.
С 16 мая 2008 года по настоящее время является генеральным директором АО «Мостострой-11»
Владеет акциями Общества в количестве 2,5 % от уставного капитала.
 Размер вознаграждений членов Совета директоров и Ревизионной комиссии.
Размер вознаграждения членам Совета директоров, за участие в работе органа управления, и Ревизионной комиссии, за участие в работе органа контроля, утвержден решением Общего собрания акционеров от 25 мая 2023 года (протокол годового общего собрания акционеров № 1 от 26.05.2023 г.).

Сведения о размере выплаченных дивидендов

Решение о выплате дивидендов в отчетном периоде принято на Годовом общем собрании акционеров от 25 мая 2023 года (протокол годового общего собрания акционеров № 1 от 26.05.2023 г.). 

Дивиденды по итогам квартала, полугодия и отчетного 2023 года не объявлялись и не выплачивались.
Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения
Акционерное общество «Мостострой-11» придерживается основных принципов, обозначенных в Кодексе корпоративного управления, рекомендованного Центральным банком Российской Федерации (письмо от 10 апреля 2014 г. N 06-52/2463). В связи с высокой степенью интеграции собственности и управления в акционерном обществе, возникновение разногласий сводится к минимуму. Акционеры общества имеют возможность использовать надежные и эффективные способы учета прав собственности на акции, участвовать в принятии решений по наиболее важным вопросам согласно Законодательства Российской Федерации (в частности закона «Об акционерных обществах).

Раздел 6. Справочная информация для акционеров

Акционерное общество «Мостострой-11»
АО «Мостострой-11»
628408 Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,
г. Сургут, ул. Энергетиков, 26
Тел. 8 (3462) 52-48-01  

Эл.адрес: ms@ms11.ru
Сайт: http://ms11.ru/

Приложение №1
К годовому отчету
АО «Мостострой-11»
за 2023 год
Хроника сделок, совершенных Обществом в 2023 году.
Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых
в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах»
сделками, в совершении которых имелась заинтересованность

	№
	Сделка и реквизиты 
	Основные условия сделки
	Лица, имеющие заинтересованность в сделке, с указанием оснований заинтересованности 
	Информация об одобрении сделки с указанием реквизитов решения

	1


	Договор поручительства № 154/КП-ПЮ-3/23 с ПАО «Совкомбанк» в обеспечение исполнения обязательств ООО «Группа компаний 1520» (далее – Договор поручительства, Договор)

	Предмет договора:

Поручитель обязуется отвечать перед Банком за исполнение Обществом с ограниченной ответственностью «Группа компаний 1520», ОГРН 1147746363896, ИНН 7702835684, 129090, город Москва, проспект Мира, дом 24, строение 1, именуемым в дальнейшем «Заемщик», всех обязательств перед Банком, вытекающих из кредитного договора № 154/КП-РКЛ/23 от «22» мая 2023г., а также  всех заключенных к нему дополнительных соглашений  (далее – Кредитный договор), заключенного между Заемщиком и Банком (Кредитором по Кредитному договору).

Поручитель солидарно отвечает перед Банком в том же объеме, что и Заемщик, включая возврат суммы предоставленного Кредита, в том числе при его досрочном истребовании Банком, уплату процентов за пользование Кредитом, комиссий, пеней (неустоек) за просрочку возврата Кредита, просрочку уплаты процентов за пользование Кредитом, исполнение иных обязательств Заемщика, вытекающих из вышеуказанного Кредитного договора, включая возмещение убытков, причиненных неисполнением Заемщиком его обязательств, вытекающих из Кредитного договора, и возмещение судебных и иных расходов, связанных с взысканием задолженности с Заемщика  и Поручителя, исполнение требований о возврате полученного по Кредитному договору при его недействительности.   

Поручитель принимает на себя обязательства отвечать за исполнение всех обязательств перед Банком, вытекающих из Кредитного договора, любым иным должником в случае перевода третьему лицу долга по Кредитному договору.  Поручитель не освобождается от ответственности в рамках Договора при утрате существовавшего на момент возникновения поручительства обеспечения Кредитного договора или ухудшении условий его обеспечения.

Поручитель предоставляет Банку настоящее Поручительство в целях обеспечения возврата банковского кредита (далее – Кредит), предоставленного Заемщику согласно Кредитному договору, указанному в п. 1.1 настоящего Договора, а также исполнения иных обязательств Заемщика, вытекающих из Кредитного договора.

          Поручитель подтверждает, что ему известны и понятны все условия Кредитного договора.

          Сумма Кредита: 5 500 000 000,00 (Пять миллиардов пятьсот миллионов) рублей 00 копеек.

          Срок возврата Кредита: до «30» декабря 2026 года.

          Размер процентов за пользование Кредитом, порядок их уплаты, порядок возврата Кредита, а также комиссии и неустойки: 


         Процентная ставка за пользование Кредитом устанавливается в размере: 

- с «22» мая 2023г. ключевая ставка Банка России (в % годовых), увеличенная на 4,5 (Четыре целых пять десятых) процентных пункта, что на дату заключения Договора соответствует 12% (Двенадцать) процентов годовых;

- с «01» октября 2023г. ключевая ставка Банка России (в % годовых), увеличенная на 5 (Пять) процентных пункта.

          «Ключевая ставка» - процентная ставка, по которой Банк России предоставляет кредиты коммерческим банкам в долг на одну неделю, и одновременно та ставка, по которой Банк России готов принимать от банков на депозиты денежные средства.

          При изменении ключевой ставки Банка России, новый размер процентной ставки по Кредитному договору устанавливается на следующий день после изменения Ключевой ставки Банка России. 

          Для подтверждения изменения ключевой ставки в отношении каждого календарного месяца Банк вправе использовать информацию с сайта http://www.cbr.ru или любые источники публикации указанной ставки в Российской Федерации.

          На дату заключения настоящего Договора ключевая ставка Банка России составляет 7,5% (Семь целых пять десятых) процентов годовых.

          Процентная ставка, указанная в настоящем пункте, устанавливается при условии предоставления Заемщиком платежного поручения об оплате налоговых платежей на сумму свыше 100 000 000,00 (Сто миллионов) рублей 00 копеек за последние 12 (двенадцать) месяцев.

      
Банк имеет право в случае несоблюдения условий п. 4.3.4, 4.3.13. и п. 4.3.19., 4.3.21., 4.3.23. Кредитного договора, в одностороннем порядке, без оформления дополнительного соглашения к Кредитному договору, увеличить размер процентной ставки за пользование Кредитом на 1 (Один) процентный пункт относительно размера процентной ставки, установленной в п. 3 Приложения № 1 к Кредитному договору

По Кредиту устанавливаются следующие комиссионные платежи:

     
Комиссионное вознаграждение за рассмотрение документов на Кредит в размере 15 000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей, в том числе НДС 2 500,00 рублей. Комиссия уплачивается Заемщиком не позднее трех рабочих дней, следующих за днем заключения Кредитного договора.

       
Выдача Кредита (его части) осуществляется Банком в любое время до «29» декабря 2023г. (включительно) на основании письменного заявления Заемщика в пределах Лимита выдачи при условии соблюдения всех требований Кредитного договора.

      
Заемщик обязан произвести возврат Кредита не позднее Срока возврата Кредита, указанного в п.1 Приложения № 1 к Кредитному договору.

          В соответствии с условиями Кредитного договора Банк вправе потребовать досрочного возврата Кредита и досрочной уплаты начисленных процентов.

     
Поручитель обязуется:

          Не позднее 3 (Трех) рабочих дней после получения письменного уведомления Банка о невыполнении Заемщиком обязательств, вытекающих из Кредитного договора, в полном объеме уплатить Банку все причитающиеся ему по Кредитному договору денежные средства. При этом Поручитель не вправе требовать какие-либо доказательства нарушения, ненадлежащего или несвоевременного исполнения обязательств Заемщика. Указанное в настоящем пункте письменное уведомление может быть по усмотрению Банка либо вручено Поручителю лично, либо направлено в виде письма или телеграммы по адресу, указанному в разделе 6 настоящего Договора, или определяемому в соответствии с п. 5.4 настоящего Договора.

          Договор поручительства № 154/КП-ПЮ-3/23 - вступает в силу с даты его подписания Сторонами и действует до момента полного исполнения Поручителем своих обязательств по нему за исключением случаев, предусмотренных Договором.

         Срок поручительства по Договору поручительства - по «30» декабря 2029 г. (включительно).
Стороны:   Банк - Публичное акционерное общество «Совкомбанк», ОГРН 1144400000425, ИНН 4401116480  (ПАО «Совкомбанк»).


Поручитель - Акционерное общество «Мостострой-11». (ОГРН 1028601680359, ИНН 8617001665).


	Имеется заинтересованность следующих лиц: - контролирующего лица АО «Мостострой-11» - ООО «Группа компаний 1520», которое является выгодоприобретателем в сделке;

- члена СД АО «Мостострой-11» Крапивина А.А., который является Генеральным директором и контролирующим лицом ООО «Группа компаний 1520», которое является выгодоприобретателем в сделке.


	Протокол Совета Директоров АО Мостострой-11 № 7 от 07.08.2023г.  




Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых
в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах»
крупными сделками, а также перечень иных совершенных сделок, на
совершение которых в соответствии с уставом Общества

распространяется порядок одобрения крупных сделок

	№
	Существенные условия сделки
	Орган управления, принявший решение об одобрении сделки

	1
	Кредитор: Банк ВТБ (публичное акционерное общество)
Заемщик: Акционерное общество «Мостострой-11»
1.Размер Совокупного лимита кредитования составляет: 3 000 000 000,00 (Три миллиарда) рублей 00 копеек. 
2.Срок сделки - 1 095 дней (транши до 365 дней). Срок траншей ограничен сроком сделки

3.Общий срок предоставления Кредитов: 1095 календарных дней с даты вступления Кредитного соглашения в силу. 
4.Цель кредитования:  
финансирование текущей деятельности и финансирование деятельности, предусмотренной уставом Заемщика, в рамках его обычной хозяйственной деятельности, в т.ч. пополнение расчетных счетов филиалов Заемщика, открытых в других банках (внутриведомственные/ внутрихозяйственные расчеты), с последующим перечислением денежных средств на цели финансирования текущей деятельности и деятельности, предусмотренной уставом Заемщика, в рамках его обычной хозяйственной деятельности.
 
Допускается перечисление кредитных средств на расчетный счет Заемщика, открытый в другом банке, для дальнейшего перечисления на цели выплаты заработной платы;
 
рефинансирование собственной ссудной задолженности Заемщика перед другими банками (в части основного долга) в рамках заемных средств, использованных на любые цели, за исключнием целей, запрещенных Крединым соглашением; 
рефинансирование собственной задолженности Заемщика перед Банком в части основного долга по кредитному соглашению
Процентная ставка: устанавливается в Заявлении (оферте) в размере не более: Ключевой ставки Банка России, увеличенной на 2,5 процента годовых. 

Плавающая процентная ставка на основе Ключевой ставки Банка России рассчитывается как Ключевая
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	ставка Банка России, увеличенная на сумму процентов годовых, установленную в Заявлении (Оферте), согласованном (акцептованном) Кредитором.

Плавающая процентная ставка на основе Ключевой ставки Банка России определяется Банком в дату выдачи соответствующего Кредита на основании информации, указанной на официальном сайте Банка России в сети Интернет (на сайте www.cbr.ru или ином официальном сайте Банка России в случае его изменения) в дату установления ставки. 
Пересмотр Ключевой ставки Банка России осуществляется на ежедневной основе. При изменении Ключевой ставки Банка России процентная ставка по Кредиту/Кредитам изменяется в дату вступления в силу измененного значения Ключевой ставки.
В случае, если Ключевая ставка Банка России упразднена и/или более не используется Банком России для определения ценовых условий предоставления финансирования кредитным организациям Российской Федерации, проценты по Кредиту/Кредитам рассчитываются исходя из аналогичной ставки, устанавливаемой Банком России для ценообразования операций рефинансирования посредством сделок репо и/или под залог нерыночных активов, в зависимости от того, какая ставка выше.
Проценты по кредитной линии увеличиваются на 1 (один) процент годовых в случае:
.поддержания кредитовых оборотов менее установленного Кредитным соглашением размера;
.поддержания среднедневных остатков на расчетных счетах менее установленного Кредитным соглашением размера.
В случае одновременного невыполнения устанавливаемого размера кредитовых оборотов и среднедневных остатков максимальный размер надбавки к процентной ставке составляет – 1% (один) процент годовых.
1.Порядок уплаты процентов – ежемесячно в последний рабочий день.

2.В случае досрочного погашения (возврата) Кредита (части Кредита) Заемщик уплатит Кредитору комиссию за досрочное погашение (за исключением случаев, прямо предусмотренных Кредитным соглашением), рассчитываемую в зависимости от срока, оставшегося от даты досрочного погашения до даты окончательного погашения (возврата) Кредита, установленной в заявлении (Оферте):
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	. 
в случае если от даты досрочного погашения до даты погашения Кредита осталось менее 274 календарных дней (включительно) срока, определяемого с даты акцепта Заявления (оферты) по дату, установленную для погашения Крдита – в размере 0,01 (Ноль целых одна сотая) процента от досрочно погашаемой суммы Кредита.

 
в случае если до даты окончательного погашения Кредита осталось свыше 274 календарных дней срока,определяемого с даты акцепта Заявления (оферты) по дату, установленную для погашения Кредита – в размере 0,05 (Ноль целых пять сотых) процента от досрочно погашаемой суммы Кредита.

Комиссия уплачивается в валюте Кредита единовременно в дату досрочного погашения (возврата) Кредита (части Кредита).
8. Иные комиссии, штрафы, пени, неустойки, предусмотренные условиями Кредитного соглашения

Остальные условия определить на усмотрение единоличного исполнительного органа Общества или иного лица, уполномоченного на заключение сделки от имени Общества.

Гарант: Банк ВТБ (ПАО)

Принципал: Акционерное общество «Мостострой-11»

1.
Лимит выдачи гарантий составляет: 10 000 000 000 (Десять миллиардов) рублей;

2.
Период выдачи гарантий устанавливается с даты заключения Гарантийного соглашения по «01» июня 2023 включительно;

3.
Срок действия гарантии не может превышать 1900 календарных дней от даты выдачи Гарантии;

4.
Вознаграждение за выдачу гарантии: не более 1,8% процентов годовых, но не менее 16 500 рублей за каждый комиссионный период;

5.
Срок уплаты вознаграждения за выдачу гарантии: в течение 5 рабочих дней с даты окончания соответствующего комиссионного периода, за который подлежит уплате вознаграждение;

6.
Обеспечение по Генеральному соглашению: без обеспечения.

7.
Иные комиссии, штрафы, пени, неустойки, предусмотренные условиями Генерального соглашения.
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	1.
Лимит выдачи гарантий составляет: 15 000 000 000 (Пятнадцать миллиардов) рублей;

2.
Период выдачи гарантий устанавливается с даты заключения Гарантийного соглашения по «06» июня 2024 включительно.

     Остальные условия Дополнительного соглашения определить на усмотрение единоличного исполнительного органа Общества или иного лица, уполномоченного на заключение сделки от имени Общества.


	


                                                                                                         Приложение №2
К годовому отчету
АО «Мостострой-11»
за 2023 год
Информация об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.) в денежном выражении

	Наименование
показателей
	ВСЕГО (тыс.руб.)

	Расходы на приобретение топлива
	681 732

	в том числе:
	 

	продукты нефтепереработки
	681 732

	другие виды топлива
	0

	Расходы на энергию
	343 542

	в том числе:
	

	электрическая энергия
	263 258

	тепловая энергия
	80 284

	Расходы на воду
	7 078


Заключение
Ревизионной комиссии 

Акционерного общества «Мостострой-11»
Ревизионная комиссия акционерного общества «Мостострой-11» в составе, согласно протоколу годового общего собрания акционеров № 1 от 26.05.2023 г.:
1. Бреус Наталья Леонидовна
2. Сбитнева Юлия Николаевна 
3. Оплятова Ольга Викторовна  
Действующая на основании «Положения о ревизионной комиссии», в рамках своей компетенции ревизионная комиссия Акционерного общества «Мостострой-11» проверила достоверность данных, предоставленных руководством акционерного общества в годовом отчете АО «Мостострой-11», на основании чего ревизионной комиссией сделан вывод: предоставленная информация соответствует действительности.
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