Сообщение о существенном факте о созыве общего собрания участников (акционеров) ПАО «Нефтебаза Ручьи»:
вид общего собрания участников (акционеров) эмитента - внеочередное;
форма проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента- (собрание (совместное присутствие);
[bookmark: _GoBack]         дата, место, время проведения общего собрания участников (акционеров) эмитента, почтовый адрес, по которому могут, а в случаях, предусмотренных федеральным законом, - должны направляться заполненные бюллетени для голосования- 13  марта 2018 года, место проведения собрания – г. Санкт-Петербург, Пискаревский пр., дом 125, время- 10.00 часов, почтовый адрес по которому могут направляться заполненные бюллетени – 195273, Санкт-Петербург, Пискаревский пр., дом 125 ПАО «Нефтебаза Ручьи».                 
         время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании участников (акционеров) эмитента (в случае проведения общего собрания в форме собрания) -  09.00 часов. 
дата окончания приема бюллетеней для голосования (в случае проведения общего собрания в форме заочного голосования)- собрание (совместное присутствие);
дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании участников (акционеров) эмитента- 17 февраля 2018 года;
           повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента- «О последующем одобрении  сделок, изменяющих условия одобренных крупных сделок – дополнительных соглашений к договорам ипотеки недвижимого имущества, договоров залога оборудования, договоров поручительства»;
            порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей (подлежащими) предоставлению при подготовке к проведению общего собрания участников (акционеров) эмитента, и адрес (адреса), по которому (которым) с ней можно ознакомиться- с информацией можно ознакомиться по адресу: Санкт – Петербург, Пискаревский проспект, д. 125, по рабочим дням с 10.00 до 17.00 часов с 20 февраля 2018 года;
идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента - обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска:72-1П-560, дата государственной регистрации - 15.07.1993, акции привилегированные именные типа А, государственный регистрационный номер выпуска:72-1П-560, дата государственной регистрации:15.07.1993.

