АО "Автотранспортное предприятие №1"

Сообщение о существенном факте о решении Банка России об освобождении эмитента от обязанности осуществлять раскрытие информации в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О рынке ценных бумаг»:

- Государственный регистрационный номер, присвоенный выпуску (выпускам) акций эмитента, находящихся в обращении, и дата его государственной регистрации:
Государственный регистрационный номер:
Акции обыкновенные именные бездокументарные : 1-01-41236-F
Акции привилегированные именные бездокументарные: 2-01-41236-F
- дата регистрации - 11.10.1992 г.

- Дата проведения общего собрания акционеров ( дата принятия решения единственным акционером ) эмитента, которым принято решение обратиться в Банк России с заявлением об освобождении его от обязанности осуществлять раскрытие информации, номер и дата составления протокола такого общего собрания акционеров (номер и дата документа, которым оформлено такое решение (единственного акционера) эмитента:
- дата проведения общего собрания акционеров  - 03.12.2018 г
[bookmark: _GoBack]- номер и дата составления протокола – б/н  от 03.12.2018 г.

- Дата составления списка лиц, имевших право на участие в общем собрании
акционеров эмитента, которым принято решение обратиться в Банк России с заявлением об освобождении его от обязанности осуществлять раскрытие информации, и количество акционеров эмитента на указанную дату:
- дата: на 09.11.2018г
- количество акционеров эмитента на указанную дату:
- 233, в том числе:
- юридические лица - 0;
- физические лица - 233

- Дата подписания лицом, занимающим должность (осуществляющим функции)
единоличного исполнительного органа эмитента, заявления об освобождении эмитента от обязанности осуществлять раскрытие информации, а если указанное заявление и прилагаемые к нему документы направлялись (представлялись) в Банк России позднее 30 дней с даты его подписания, - дата направления (представления) указанного заявления и прилагаемых к нему документов в Банк России и количество акционеров эмитента на указанную дату:
- дата подписания лицом, занимающим должность (осуществляющим функции)
единоличного исполнительного органа эмитента, заявления об освобождении эмитента от обязанности осуществлять раскрытие информации - 11.02.2019г
- количество акционеров эмитента на указанную дату:
- 233, в том числе:
- юридические лица - 0;
- физические лица - 233

- Наименование органа, принявшего решение об освобождении эмитента от обязанности осуществлять раскрытие информации (Банк России), а также дата принятия указанного решения:
- наименование органа: Центральный Банк Российской Федерации (Банк России) Сибирское главное управление.
- дата: 22.02.2019 г.

