Сообщение о существенном факте
О дате, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление прав по ценным бумагам, в том числе о дате, на которую составляется список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров эмитента
 
1 Общие сведения:
Акционерное  общество  «Завод «МАРС»
(полное фирменное наименование акционерного общества)
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(указывается  дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение )
Адрес эмитента:   172010,  Тверская  область, город Торжок, ул. Луначарского, д.121
(адрес эмитента – акционерного общества, указанный в едином государственном реестре юридических лиц, 
по которому находится орган или представитель акционерного общества)

Информация, содержащаяся в настоящем сообщении о существенном факте О дате, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление прав по ценным бумагам, в том числе о дате, на которую составляется список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров эмитента, подлежит раскрытию в соответствии с Положением Банка России от 30.12.2014 №454-П «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» 

Адрес страницы в сети Интернет:  www.disclosure.ru/issuer/6915002325/index.shtml

                                                                        (адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации)
2. Содержание сообщения: 
	Коды эмитента

	ИНН
	6915002325

	ОГРН
	1026901911211



2.1 Дата составления протокола заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:
29.05.2020 г.
2.2  О дате, на которую составляется список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров эмитента
Вид, категория (тип) и иные идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, в отношении которых устанавливается дата, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление по ним прав: обыкновенные именные бездокументарные акции АО «Завод «МАРС»
Права, закрепленные ценными бумагами эмитента, в отношении которых устанавливается дата, на которую определяются лица, имеющие право на их осуществление: участие в годовом общем собрании акционеров АО "Завод «МАРС»
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества: 09.06.2020 года;
Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление прав по ценным бумагам эмитента (дате составления списка владельцев ценных бумаг эмитента для целей осуществления прав по ценным бумагам эмитента): Протокол № 42020 заседания Совета директоров  АО “Завод «МАРС» от  29.05.2020 г. 
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